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Foreword 
A wide-ranging two-day Auction with Coins including a rare Iceni Unit, 

only one other recorded, Roman silver and bronze, British Gold and 

silver Incl sets, foreign including USA.  

Cheques and Postal orders are very popular at present and a wide range 

are included.  

 

Day II includes Cigarette & Trade cards, Fabric, Textiles & Fashion 

with Victorian lace included Ephemera & Books to Posters, Sporting 

Programmes and Photographica.  

Something of interest to all clients. 

 

A final mention of the resumption of viewing. 

Good luck with all your bids! 

 
 

 
Postage delays 

Please be patient with us regarding posting out lots won, there has been a delay 

caused by current ongoing industrial action.  

 

Viewing of Auction Lots and Attendance on the day  

By appointment only, please call and one of our staff will make your 

appointment and which lots you would like to view so we can have them 

ready for your arrival, or if you are attending the sale.  

We ask that customers wait until 12 noon, 24th of October before making post-

sale enquires as information will not be available before that time. 

Invoices will be sent out as soon as possible. 
Buyer Collects – Where lots are marked ‘Buyer Collects’ we no longer despatch 

 

  

Upcoming Auctions 2022 
 

30th November 2022 

(Militaria & ABC Incl Medals, Books, Coins, Banknotes, Postcards) 
 

7th December 2022 

(Stamps and Postal History sale – GB and Foreign) 
 

  



James & Sons 
Norwich Street, Fakenham, 

Norfolk, NR21 9AF 

Tel: 01328 855003 

Email: admin@jamesandsonsnorfolk.com 
 

Please bid on my behalf, the lots listed below, up to the amounts indicated. 

I have read the conditions of sale and agree to abide by them. 
 

Name: …………………………….……………………………...………………... 

Address: …………………………….……………………………...………………... 

Post Code:  ………………………… Telephone No: …………...………………... 

Email Address: …………………………………………………………………………. 

Signature: -   Date: - 

Invoice Number 

Payment 

Method 

Invoice  

Blank 

Cheque 

 

 

Please specify sale number and date                                     DATE:  
The closing date for Postal Bids is                                                Tues 15th November 2022 

The closing date for Email Bids is 4.30pm                                   Tues 15th November 2022   

 

Buyer’s Premium - 20% of hammer price.  

Bids secured through Saleroom.com surcharge additional 6% 

Bids secured through Easyliveauctions.com surcharge additional 4% 
Lot 

No. 

Bid 

£ 

Successful 

Bids 

Unsuccessful 

Bids 

Realized 

Lot 

No. 

Bid 

£ 

Successful 

Bids 

Unsuccessful 

Bids 

Realized 

Lot 

No. 

Bid 

£ 

Successful 

Bids 

Unsuccessful 

Bids 

Realized 

            

            

            

            

            

Additional Charges: - 
Buyer’s Premium 20% of hammer price £ 

Bids secured through Saleroom.com £ 

Surcharge additional 6%. £ 

 

Postage and Packing – Please indicate which service is required. 

 

Insurance Yes / No 

  1st Class: £ 

  Recorded Delivery: £ 

  Special Delivery: £ 

  Total Charges: £ 

PURCHASES 

 

CHARGES 

 

TOTAL DUE 

 

TOTAL PAID 

 

Please make cheques payable to: 

James & Sons 
 

All Major Debit & Credit Cards accepted 

Pay with PayPal:  pay@clickcollect.co.uk 

Bank: 

NatWest 
 Account Number - 44584210 

 Sort Code: - 52-41-29 

 BIC: - NWBK GB 2L 

 IBAN: - GB59 NWBK 5241 2944 584210 

  

mailto:pay@clickcollect.co.uk


 Day I – Coins, Banknotes, Cheques & Postal Orders  

1 A Fine Coin Cabinet-13 drawer, with key £60 - £80 

2 A Fine Wooden Glass Topped Display Cabinet for US State Quarters, 

good for displaying with second drawer beneath. Comes with four-unit 

rolls of quarters 

£30 - £40 

3 1825 George IV Gold Sovereign, GVF/NEF small edge nick, shield reverse. £350 - £500 

4 2015 Elizabeth II Gold Sovereign, BUNC £300 - £350 

5 1804 George III Gold Third Guinea, fine £80 - £100 

6 1861 Victoria Gold Half Sovereign, AVF £150 - £180 

7 Australia 1861-Gold Half Sovereign, Fine £150 - £200 

8 1872 Victoria Gold Half Sovereign, about GF £250 - £300 

9 1892 Victoria Jubilee Gold Half Sovereign £250 - £300 

10 Norfolk God Silver Plate Unit-struck by the Iceni Tribe c.AD 20-43-1.18g-

head facing with lentoid eye, pellet on end of nose-two pellets below 

wearing headdress. Lanky horse. Excessively rare, only one other pair of 

these dies recorded. 

£200 - £250 

11 Hammered Two Cut Half pennies - short cross and voided long cross £10 - £15 

12 Titus AD79-81 Silver Denarius. Rev: figure on rostral column RCV2509, 

scarce, fair to fine 

£35 - £50 

13 Marcus Aurelius AD138-192 Silver Denarius. Reverse acequias stg left 

holding scales and cornucopias, VF or better, split flan 

£30 - £40 

14 Elagabalus AD218-222 Silver Denarius. Rev: Liberalities VF or better, 

black deposits on rev 

£30 - £40 

15 Gordian III AD235-270 Silver Antoninianus. Rev: Virtus AVG Virtus 

standing left resting on shield with spear, RCV3668. GVF 

£35 - £40 

16 Caracalla AD198-217 Silver Denarius. Rev: Pietas - Pietas stg left, RCV 

6676 about VF struck on small flan 

£25 - £30 

17 Maximian AD286-305 Silver Argenteus. Rev: Virtus Militum - The four 

Tetrarchs sacrificing over alter with military camp in background, R in 

EX. Scarce 

£150 - £200 

18 Richard I - Penny of Canterbury, moneyer Vlard. on Cant. NVF £70 - £80 

19 Charles I - Shillings Fifth Bust Tower Mint M.M. Tun 1636-38-Spink 

2794. N/F 

£50 - £60 

20 Charles I - Tower Mint Sixpence 1625 M.M. Lis. Spink 2806. VF, a little 

bent 

£120 - £150 

21 19th Century Token - Worcestershire County Issue, Worcester County 

and City One Shilling Token 1811, F/VF 

£25 - £30 

22 1810 LX George III Crown, Fine £25 - £30 

23 1819 LX George III Crown, Fine £30 - £40 

24 1822 George IV Crown, Fine+ £30 - £40 

25 1887 Jubilee Victoria Crown, GVF £25 - £30 

26 1889 and 1890 Victoria Crown, VF, both VF one darkly toned £20 - £30 

27 1889 and 1870 - Victoria Crowns (2) VF and fine (2) £20 - £30 

28 1889 - 1891 and 1892 - Victoria crowns (3), good fine to very fine £30 - £40 

29 1895-1893-LVI Victoria Crown VEX £30 - £40 

30 1890- Victoria crown EF £15 - £25 

31 1896-LX Victoria Crown-GVF £30 - £40 

32 1897 and 1999 Victoria Crowns both VF £20 - £30 

33 1902 Edward VIII Crown, AVF £80 - £100 

34 Crowns 1935 (2) and 1937, all EF or better (3) £20 - £30 

35 1887-1889 - Victoria Double Florins, GVF & AVF (2) £20 - £30 

36 1887 - Proof Double Florin. Scarce £20 - £30 

37 1902 - Edward VII Florin, NEF £25 - £30 



38 1904 - Edward VII Florin, Good fine £15 - £25 

39 1739 - George II Shilling, Roses on angles, fine £20 - £25 

40 1887 - Silver medallion, 25mm and 1887 both NEF (2) £15 - £20 

41 1887 - Jubilee Shilling, AUNC £15 - £20 

42 Silver £2 Britannia - 2004-2007-2008-2014 and 2015. All BUNC and cased 

(5) 

£50 - £60 

43 Silver £2 Britannia - 1999-2003-2006-2011 and 2014. BUNC cased £50 - £60 

44 2013 - £20 A Timeless First St. George and the Dragon. Silver BUNC, 

Royal Mint Pack 

£15 - £25 

45 2013 - £20 A Timeless First St. George and the Dragon. Silver BUNC, 

Royal Mint Pack 

£15 - £25 

46 2007 - £5 Alderney Silver proof, Royal Diamond Wedding Anniversary. 

Limited Edition, scarce 

£25 - £30 

47 Cook Island Dollars - 1997-2007 Gold Plated and multi crowned. Royal 

Family 

£40 - £60 

48 Victoria silver India two anna coins, young head (4) £10 - £20 

49 1717 - "Dump" issue, half penny NVF. Nice example £50 - £60 

50 1806 - George III Penny GVF/NEF some lustre, dark toning £15 - £25 

51 1797 - Cartwheel Twopence good fine and normal twopence, fine (2) £20 - £30 

52 1797 - Cartwheel Twopence GVF/NEF, good example £80 - £120 

53 Canada 1957 - Upper Canada Penny Token, bronze. TN3a, GEF-scarce £50 - £80 

54 Canada 1858 - 5 cents, GVF/NEF. Nicely toned  £15 - £25 

55 Canada 1902 - 5 cents AUNC, nicely toned £15 - £25 

56 Canada 2013 Maple 5 Dollars, Gibraltar £5, 2008 Battle of Trafalgar 

Alderney 2006 £5, 1992 Wales Eureka, The Black Prince 25 Ecus (4) 

£30 - £50 

57 France 1823 W 5 Francs, Louis 18th. KM 7.11.13 about VF, edge knocks £10 - £15 

58 New Zealand 1933, KGV Half-crown, KM5-VF £10 - £15 

59 Switzerland 1923B 5 Francs KM37 EF2030 £10 - £15 

1 Mixed Silver with Netherlands 1938-2.1/2g. Monica Therese Token (2) 

Venezuela-VF or better (4) 

£30 - £40 

61 USA 1872 - Statue Liberty Half Dime. Fine £8 - £12 

62 USA 1881 S - 5-Morgan Silver Dollar. AUNC, beautiful toning £50 - £80 

63 USA 1881 S - 5-Morgan Silver Dollar. AUNC, beautiful toning £50 - £80 

64 USA 1923 - Silver Peace Dollar AUNC £50 - £80 

65 USA 1990 - Silver Dollar - Bullion. UNC £20 - £25 

66 USA Half Dollars 1942-1958 and 1982, AUNC to mint state (3) £40 - £50 

67 USA Silver Dollars 1885 GEF, 1923, 2008, 2013 BUNC, the last two multi-

coloured  

£40 - £60 

68 USA Mixed lot - cents, dimes, quarters, and Kennedy half dollars; mint 

rolls of Hawaii Bank 1964 dimes 

£30 - £40 

69 USA - Silver Dollars - 1998-2008 and 2009. BUNC cased (3) £30 - £40 

70 USA - The original Thirteen States brilliant UNC, quarter dollars minted 

at Philadelphia in Special collectors’ folder 

£25 - £30 

71 Canada Silver Maple Leaf, 1oz dollars, 1984 dollar and various minus 

BUNC 

£40 - £60 

72 Euro Premium - includes Sloviansk Trail/Essay limited edition (9) £100 - £15 

73 A tray of six commemorative coins with GB 2008 £5 (Elitist 1st), Gibraltar 

2007 and 2008 £5 (Battle of Britain) and the Elizabeth era Crown. Nice 

2011 Royal Wedding Dollar, also year of Three Kings six reigns and 

history of British Currency, all BUNC (6) 

£30 - £40 

74 2008 - Royal Mint Cased Proof Set Royal Shield of Arms, 1p to £1 (7 

coins) with certificate 

£20 - £25 

   



75 2012 - Royal Mint proof Set, boxed and cased collectors set (10 coins), with 

certificate 

£30 - £40 

76 Money of the World - sets of legal tender coins, (11) country sets. All 

BUNC 

£25 - £30 

77 2016 £2 BUNC (proof like) slabbed, Britannia £15 - £20 

78 Canada 1996 - proof sets cased and boxed £10 - £15 

79 2008 - Emblems of Britain, silver proof set. Royal Mint cased £80 - £120 

80 USA - 2004-2006 Westward Series nickels, all BUNC in special folder (13) 

and other nickels BUNC (8) 

£15 - £25 

81 USA 1976 - Proof Set and Presidential Dollar Coins Proof Sets and 1999- 

and 2000-Dollar coins uncirculated set (3) 

£15 - £20 

82 USA 2004 - Mint Proof Set, cents to dollar (6) and States quarters (5) with 

certificate 

£10 - £15 

83 USA - Proof Presidential Dollar Sets 2007, 2008, 2009 and 2010 £20 - £30 

84 USA - 2009 Proof Quarter Set and 2010 Proof Beautiful Quarters Set (2) £10 - £20 

85 USA - 2011 Proof - Presidential Dollar Set, 2011 Proof America beautiful 

quarters set and 2012 Proof America the beautiful quarter sets (3) 

£15 - £25 

86 1696 - William III Crown, fine £60 - £80 

87 1797 - George III "Cartwheel" twopence VF £40 - £50 

88 1686 - James II Maundy fourpence. Fine £30 - £40 

89 1677-Charles II Maundy fourpence. Fine £25 - £30 

90 1679-Charles II Maundy twopence. Fine £15 - £20 

91 1660-85 Charles II twopence. EVF £15 - £25 

92 1736 - George II Farthing. Good fine £10 - £20 

93 1885 - Victoria Farthing. NEF £10 - £15 

94 Sweden 1849 - 4 skilling, copper KM672. GVF £15 - £20 

95 Spain 1890 - Alfonso XIII Silver Five Pesetas. VF £10 - £20 

96 German States - Frankfurt 1861 Silver 2 Thaler. GEF KR365 £10 - £20 

97 An album of English coinage with ranges of farthings 1736-1951, ranges of 

halfpennies 1797 to modern, few silver threepences Incl: 1872 GVF, 1837, 

sixpence Incl: 1757. useful range of Shillings, 1697 (VG) to modern with 

several EF, 2/6 Incl: 1817 NEF, 1887 GVF, Crowns Incl: 1844 GVF edge 

nicks, useful lot 

£10 - £20 

98 Foreign Collection in an album very wide range of 19th & 20th Century 

with minors to Crown size. Diligent cataloguing and examination should 

prove rewarding. Approx 250 

£10 - £20 

99 British and mixed lot, florins odd silver 1/- (qty) 2/6 etc., (3 kilos approx.) £10 - £15 

100 Foreign - Mixed Ireland and World 700gm's £8 - £12 

101 Mixed - Great Britain lot, many pennies, and old silver 3d etc. (3 kilos) £8 - £12 

102 Mixed Foreign - mostly Europe (1,500gm's), plus USA cents £10 - £15 

103 Mixed - Roman Bronze. (300gm's) £10 - £15 

104 Small Box of George III and Victoria Pennies, Cartwheels etc. £8 - £12 

105 A tin of Worldwide Coinage, some sorted into country packets. Collectors 

lot includes silver, good etc. 

£20 - £30 

106 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee, Isle of Man Crown BUNC, and 

stamp FDC 

£5 - £10 

107 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee, Falkland Island 50 pence, BUNC 

and Nauru stamp set FDC 

£5 - £10 

108 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee, Falkland Islands 50 Pence BUNC 

and Jamaica Stamp Set FDC 

£5 - £10 

109 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee, Falkland Islands 50 pence BUNC 

and Northern Island Stamp Set FDC 

£5 - £10 

   



110 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee, Falkland Islands 50 pence BUNC 

and St. Helena Stamp Set FDC 

£5 - £10 

111 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee, English penny gold gilt BUNC on 

1st class stamps Trooping of the Colour 

£5 - £10 

112 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee, Falkland Islands 50 pence BUNC 

and Tristian old Cunha Stamp set 

£5 - £10 

113 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee, Falkland Island 50 pence and 

Bermuda Stamp Set FDC 

£5 - £10 

114 2007 - Royal Diamond Wedding Anniversary, England £5-coin BUNC and 

Diamond Wedding Stamp 

£8 - £12 

115 2007 - Royal Diamond Wedding - England Crown BUNC and Stamp Set 

FDC 

£5 - £8 

116 2002 - Queen Elizabeth Golden Jubilee FDC, Fine Art FDC signed by the 

author Michael Noakas and Royal Mail Stamp Set, limited edition and 

fine FDC 

£10 - £15 

117 2002 - Queen's Golden Jubilee - British Virgin Islands Dollar BUNC and 

Guernsey stamp cover 

£5 - £10 

118 2002 - Queen's Golden Jubilee - British Virgin Islands Dollar BUNC on 

Guernsey Stamp Cover 

£5 - £10 

119 2002 - Queen's Golden Jubilee- Ascension Island 50 pence BUNC on 

Guernsey Stamp Cover 

£5 - £10 

120 2002 - Queen's Golden Jubilee - Ascension Island 50 pence BUNC on 

Guernsey Stamp Cover 

£5 - £10 

121 2002 - Queen's Golden Jubilee, Sierra Leone Dollar BUNC on Guyana 

FDC 

£5 - £10 

122 2002 - Queen's Golden Jubilee - Falkland Island 50 pence BUNC on 

Dominica 6 Dollar FDC 

£5 - £10 

123 2002 - Queen's Golden Jubilee - Falkland Island 50 pence BUNC on 

Antigua & Barbuda 6 Dollar FDC 

£5 - £10 

124 2002 - Queen's Gold Jubilee, Jersey £5 BUNC on Liberia 100 Dollars FDC £8 - £12 

125 2002 - Queen's Golden Jubilee, Solomon Islands 100 Dollars BUNC on 

Gambia 40D FDC 

£5 - £10 

126 2002 - Queen's Golden Jubilee, Krone Dollar BUNC on Gibraltar Stamp 

Set 

£5 - £10 

127 2002 - Queen's Golden Jubilee, Sierra Leone Dollar BUNC on Gibraltar 

Stamps FDC 

£5 - £10 

128 2002 - Queen's Golden Jubilee, Pre-decimal Penny BUNC on GB 2nd 

Class FDC 

£5 - £10 

129 2002 - Queen's Golden Jubilee, Sierra Leone Dollar BUNC on Grenada 6 

Dollar Stamp Set 

£5 - £8 

130 1977 - Diana Princess of Wales, In memoriam - Limited edition 10 Dollar 

Telephone Card on Guyana 300 Dollar Stamp Set 

£8 - £12 

131 1998 - Diana Princess of Wales, in memoriam, Zambia 1000 Kwacha 

BUNC on Zambia Stamp FDC 

£5 - £8 

132 1998 - Diana Princess of Wales, in memoriam, Zambia 1000 Kwacha 

BUNC on Zambia Stamp Set 

£5 - £8 

133 1998 - Prince Charles and Diana Wedding Anniversary, Great Britain 

Royal Wedding Crown BUNC on GB Royal Wedding Set 

£8 - £12 

134 2008 - White City 1908 Olympia £2 coin, BUNC on GB White City Stamp 

Set 

£8 - £12 

135 2007 - Gibraltar 50 pence Christmas, BUNC on GB Christmas set FDC. 

Scarce 

£8 - £12 

   



136 2007 - Royal Diamond Wedding Anniversary, £5 Silver Coin BUNC on 

GB Diamond Wedding Set FDC 

£15 - £25 

137 2007 - Abolition of the Slave Trade £2-coin BUNC on GB Abolition set 

FDC, striking cover 

£10 - £15 

138 1994 - Woodland Animals Preserve, Plant Earth, Isle of Man Crown 

BUNC on GB Woodland Animals Set FDC, popular theme 

£15 - £20 

139 2003 - Christmas, Isle of Man 50 pence - The Snowman and James BUNC 

(The Rarest Christmas 50 pence) on GB Christmas Set FDC Superb 

£150 - £200 

140 2008 - Royal Air Force, Supermarine Spitfire Guernsey £5 GB FDC on 

History of the RAF 

£10 - £15 

141 2007 - Christmas Gibraltar 50 pence, BUNC on GB Christmas Set FDC £8 - £12 

142 2007 - Celebrating England St. George's Day Commemorative Medallion 

BUNC on GB Celebrating England miniature sheet FDC. Spectacular 

cover 

£8 - £12 

143 2003 - Coronation Jubilee, £5 Jubilee coin, BUNC on GB Coronation 

Stamp FDC 

£8 - £12 

144 2007 - Abolition on the Slave Trade £2-coin BUNC on GB Abolition Set 

FDC 

£10 - £15 

145 2002 - Sealife Around Britain, Sandwich Islands 2006 £2-coin BUNC on 

GB Sealife set FDC 

£5 - £10 

146 2007 - The Beatles First Day Coin Cover Florin (Gilt) with The Beatles 

Stamp Set FDC 

£8 - £12 

147 2006 - Celebrating Scotland 1989 £1 coin, BUNC with Celebrating 

Scotland GB Min sheet FDC 

£5 - £8 

148 2006 - Christmas Gibraltar 50 pence, BUNC with GB Christmas Set FDC £5 - £8 

149 2006 - World War One 'Lest We Forget' £2-coin BUNC on the Somme 

1916-2006 GB min sheet FDC 

£5 - £8 

150 2006 - Musical Sounds of Britain, £1-coin BUNC with GB min set FDC £5 - £8 

151 2006 - Victoria Cross 150th Anniversary, Fifty pence coin BUNC, on 

Victoria cross GB set FDC 

£8 - £12 

152 2006 - Victoria Cross 150th Anniversary, Fifty pence coin BUNC, on 

Victoria cross GB set FDC 

£8 - £12 

153 2006 - The Three Kings Anniversary medallion, on GB First Day Cover 

min sheet 

£8 - £12 

154 2009 - Robert Burns 250th Anniversary, 1996 Isle of Man Burns Crown 

BUNC on 2009 GB Burns min sheet FDC 

£8 - £12 

155 2009 - British Design Classics 1998 50 pence, BUNC on 2009 British 

Classic Designed set FDC 

£5 - £10 

156 1997 - Royal Golden Wedding, 1997 Crown BUNC on 1997 Golden 

Wedding GB Set FDC 

£8 - £12 

157 2013 - Naming of Queen Elizabeth Land-£2 1913 Queen Elizabeth Silver 

coin on British Antarctica Diamond J.B. Lee £3 British Antarctica £3 min 

sheet Stamp Set FDC 

£10 - £20 

158 2009 - Henry VIII and Elizabeth I £5 Coins (2) both BUNC on GB FDC £20 - £30 

159 2008 - History of the Royal Airforce, Jersey 2008 five-pound BUNC on 

Solomon Islands 4 Dollar stamp cover, Fighter Commander Sir Hugh 

Dowding 

£8 - £12 

160 2008 - History of the Royal Airforce, Jersey 2008 five pounds Battle of 

Britain BUNC on Nauru FDC - Designer of the Hawker Harrier Sir 

Sydney Camm 

£8 - £12 

161 2008 - History of the Royal Airforce, Gibraltar 2008 crown BUNC on St 

Helena FDC airco D.H.9 

£5 - £8 

   



162 2008 - History of the Royal Airforce, Gibraltar 2008 crown BUNC on 

Kiribati FDC Hawker Harrier GR3 

£5 - £8 

163 2008 - History of the Royal Airforce 2007 Naru dollar BUNC Avro Anson 

on GB 1st Class cover 

£5 - £8 

164 2008 - History of the Royal Airforce 2007 Nara Dollar BUNC Avro Vulcan 

on GB 1st Class cover 

£5 - £8 

165 2008-History of the Royal Airforce, 2008 Gibraltar Crown BUNC. English 

Electric Canberra coin and Biota Stamp Cover 

£5 - £8 

166 2008-History of the Royal Airforce-2008 Gibraltar Crown BUNC - 

Hawker Typhon coin and 

£5 - £8 

167 Great Britain accumulation received all in envelopes, could be rewarding 

with mostly cooper. Kilos in an old Port box! 

£20 - £30 

168 1902 - Silver Coronation Medallion, Royal Mint Issue, 30mm £10 - £20 

169 Gold 2019 - 200th Anniversary, 24 carat gold proof double sovereign, 

boxed with certificate 

£750 - £850 

170 USA - 2007 Presidential Dollar 'P' Satin (4) 'D Satin (4) BUNC in capsules 

(8) 

£15 - £20 

171 USA - 2007 Presidential Dollar 'D' (4) and 'P' (4), BUNC in capsules (8) £15 - £20 

172 USA - 2008 Presidential Dollar 'P'(4) and 'D'(4) BUNC (8) in capsules (8) £15 - £20 

173 USA - 2008 Presidential Dollar Satin Finish 'D' (4) and 'P' (4) BUNC, 

capsules (8) 

£15 - £20 

174 USA - 2009 Presidential Dollars Satin Finish 'P' (4) and 'D' (4) BUNC in 

capsules (8) 

£15 - £20 

175 USA - 2009-Presidental Dollars 'D' (8), 'P' (6), BUNC in capsules (14) £20 - £30 

176 USA - 2010-Presidential Dollars 'D' (4) and 'P' (4) satin finish, BUNC in 

capsules 

£15 - £25 

177 USA - 2010 Presidential Dollars 'D' (4) and 'P' (4), all BUNC capsulated 

(8) 

£15 - £20 

178 USA - 2011 Presidential Dollars 'D' (4), BUNC Capsulated £8 - £10 

179 USA - 2010 and 2011 Quarters all BUNC, capsulated £10 - £20 

180 2011-Her Majesty Queen Elizabeth II - Diamond Jubilee £5 coin-BUNC-A 

lifetime of service on a first day cover (one to tuck away) 

£10 - £15 

181 GB 2007-Royal Diamond Wedding - £5 coin-BUNC-on first day cover of 

Diamond Jubilee Set of Stamps0'Six Decades of Loyalty, Duty, and 

Family' 

£10 - £20 

182 GB 1990 - £5-coin BUNC H.M. Queen Elizabeth - The Queen Mother's 

90th Birthday Royal Mint packs (4) 

£15 - £25 

183 Roman Bronze - A mixed unchecked batch of (17), unidentified nice estate 

lot 

£20 - £30 

184 USA 2000 - Liberty 10oz silver dollars, Proof like & modern Maria 

Theresa Thaler 

£20 - £30 

185 H.M. Queen Elizabeth II 2006 - 80th Birthday. Excellent collection of coin 

and stamps covers (10). A timely memento special album 

£75 - £100 

186 GB - 1978 Proof year set £5 - £10 

187 2018 - Complete Alphabet Set, BUNC ten pence's, Royal Mint coins in a 

change Checker special Album. Scarce as many were not released to the 

public by the Royal Mint 

£120 - £150 

188 Mixed Foreign and British - Sorting lot approx. 3kg £10 - £15 

189 English Milled Coinage 1662-1972, The standard catalogue in silver, 

copper and bronze by Geoffrey Cope and Alan Rayner together with a 

price list publish 1978. Superb reference VGC 

£15 - £20 

 

 

 

 

 

 



190 Iran - Coins, Medals, and Seals of the Shahs of Iran 1500-1948 by H.L. 

Rabino De Borgomale. Good reference in good condition 

£10 - £15 

191 United States Copper Cents-1816-1839 - The Nicolas and Porter - A 

specialist well illustrated listing of the well documented collection by EAC 

4726 member with Spreadsheet data with prices paid. The Collection 

Plates I-IX (a). Coins with Provenance plates X-XI, Cracks and Cuds 

plates XII-XV and various snippets. Invaluable reference. 

£15 - £20 

192 Ancient Coins - An illustrated book by Fred Reinfield and Burton Hobson 

includes Ancient Egypt, Ancient Greece, Ancient Rome (Republic and 

Empire the Holy Land) and values of Ancient Coins (published 1963) 

£15 - £20 

193 The Spirit of Britannia - A concise historical view of the British people 

told through the changes to Britannia on our coinage by Stuart Binns. 

Autographed by Rt. Hon. Danial Finch Hatton 

£8 - £12 

194 A History of the Ipswich Mint and its Saxon and Norman Moneyers by 

J.C. Sadler, invaluable book well illustrated VGC 

£5 - £10 

195 Converting Paper Money - A beginners guide by Colin Narberth, a good 

guide for starting a collection, published 1968, hardback, used in good 

condition 

£5 - £10 

196 Roman Divvs Antonius Pius, rev: Consecratio Pyramid Crematorium of 4 

storeys. Very fine scarce, R.C.V. 5206 

£40 - £50 

198 Great Britain Collection in an album, a range of copper, brass 3d's 1/- Incl 

some pre-1947, silver 3 d's and 6d's some pre-1947, later decimal to 50p 

(100.s) 3.40kg approx. 

£30 - £40 

199 France - A full album with wide range mostly modern, many BUNC, some 

earlier and Colonies (100's) 2.10kg approx. Kilo’s suit specialist 

£25 - £30 

200 Mixed lot in a tin, odd £5, 1970 proof set, tubes of 1976 unc etc.  £10 - £15 

202 Finance Documents & Cheques 1819 - Order to Gurney Birbeck & Co for 

£300, fine clean shilling embossed 1804 Tax Revenue Stamp 

£15 - £20 

203 1820 - Gurneys Birkbeck & Co., handwritten statement of account, some 

wear 

£10 - £15 

204 1820 - Receipt for £60 with clear Tax receipt (embossed) for one shilling £10 - £15 

205 Lynn Regis Back 1822 Transfer Receipt for Gurney's Birbeck & Gurney 

for £172 (Barclays forerunner) 

£10 - £20 

206 1822 - Receipt for £40 with clear embossed receipt Tax stamp for one 

shilling 

£10 - £15 

207 1825 - Receipt for £16 with fine clear embossed Receipt Tax Stamp for a 

sixpence 

£15 - £20 

208 1826 - Receipt for £16 with embossed Tax Stamp £8 - £12 

209 1827 - Receipt for £400 with exceptionally fine clear Tax Stamp for five 

shillings 

£15 - £25 

212 1850 Promissory Note, Lincoln, Two-shilling s embossed duty rate, 

Britannia vignette at left, Charles Skipper & East, St Dubstans Hill very 

fine 

£15 - £20 

213 1858 Promissory Note, Epping sixpence embossed duty rate, Britannia 

vignette at left, Sold by J. BOWL, 73 Marsh Lane, High Holborn, vertical 

fold at right. A fine early note. 

£15 - £20 

214 North & South Wales Bank, Aberystwyth. Mint: Bearer with C/F, no 

Revenues Circa 1840. Plum on Blue White. Vig.: Ornate Arms and 

Building 

£50 - £80 

215 North Eastern Banking Company Limited, Newcastle-Upon-Tyne. Mint 

Order with C/F RO 22/8/88. Orange on White 

£25 - £35 

216 North Wilts Banking Company (Associated with Merrimas & Co) Marlbourgh, 

Used Order COG 5/2/67. Black on Blue 
£15 - £20 



217 Parr's Bank Limited (Kensington Branch) Mint Order with C/F RO 

27/6/98. Black on White Pink Panel. Vig.: Various Arms, Printer W.W. 

Sprague 

£15 - £25 

218 Parr's Bank Limited (Sir Sam's Scott Bart & Co Branch) 1 Cavendish 

Square. Used Bearer RO 23/9/09. Black on Pink, Vig.: Various Arms. 

Printer W.W. Sprague 

£15 - £25 

219 Prescott Dimsdale, Cave, Tugwell & Co Ltd. Old Bank Bath. Used Order 

RO 15/5/93 Black on White Purple Panel. Vig: Various Arms. Printer 

Blades East & Blades. Head Office 50 Cornhill London 

£10 - £15 

220 Midland Bank Ltd. Brigg, Mint Order with C/F BO 9/3/27. Black in White 

and Blue. Vig.: List of Services, printer: Blades East & Blades. Dateline 

Brigg 192- 

£10 - £15 

221 Midland Bank Limited Egremont, Cumberland. Mint Order with C/F BO 

11/7/27. Black on White Purple Panel. Printer Blades, East, Blades Ltd. 

£8 - £12 

222 National Provincial Bank Ltd. Leominster. Mint Order with C/F BO 

6/9/35. Plum, Printer: Waterlow & Sons 

£10 - £15 

223 National Provincial Bank Ltd. Maltons, Mint Order with C/F BO 23/4/25. 

Plum, Printer: W.W. Sprague & Co 

£10 - £15 

224 Bank of Toronto Barrie used: bearer 1870/1 purple on white, printed 187- 

Printer Copp. Clarke & Co, Toronto 

£8 - £12 

225 Bank of Toronto, Peterborough used: bearer printed 187- or 188- Black 

on cream, printer: Geo. Bishop & Co, Montreal 

£10 - £15 

226 Molsons Bank Montreal used bearer 1878, green on light blue. Printed: 

Bishop & Co, Montreal. 

£10 - £15 

227 Chartered Bank of India Australia & China, Bombay. Mint: Bearer with 

c/f, Indian RO 18-4-16, Black on white & pink, printer: W.W. Sprague & 

Co. 

£10 - £15 

228 National Bank of India Limited, Bombay. Mint: Bearer with c/f, black on 

blue 1 Anna RO 23-9-10. Printer: W.W. Sprague London. 

£10 - £15 

229 National Bank of India Limited, Bombay. Mint: Bearer with c/f, black on 

blue 1 Anna RO 23-9-10. Printer: W.W. Sprague London. 

£10 - £15 

230 Bank of Blaine, Blain Wash: Mint order with c/f 190- Black on pink. Rev. 

Type X Liberty R4 & X6 V-Deer, printer: Levey Ind'pls 

£5 - £10 

231 Yorkshire Banking Company Pontefract. Used Bearer COD 27/9/59, 

Black on Salmon 

£15 - £20 

232 Coutts & Co 44 Stand. Mint Order with C/F RO 24-3-10 black on white, 

grey panel 

£5 - £10 

233 Cox & Co London, blue on cream. Mint with C/F RO 26-1-04 Printer 

Hudson & Kearhs 

£8 - £12 

234 Cumberland Union Banking Co Carlisle used bearer COD 2-5-61 Violet 

on white. Printer: Rowe Kentish & Co, V-Branch List 

£10 - £15 

235 Cumberland Union Banking Co, Limited., Egremont, Cornforth. Mint 

bearer with C/F RO 26-6-90 Violet on white. V16 list of branches, slightly 

toned. Printer none. 

£8 - £12 

236 District Bank limited Clitheroe Order Mint with C/F 19-4-43 Red on 

White. Printer: George Falkner & Sons. V-Arms 

£8 - £12 

237 Hampshire & North Wilts Banking Co, Marlborough. Used order CO 4-1-

77 black on blue. Printer: Blades East & Blades 

£5 - £10 

238 Hardy & Co, Grantham (Residence) Used: Order RO 27-6-83 cirey on 

yellow/cream 

£10 - £15 

239 Hercies Farquhar Chapman & Co, London. Used order CO 16-11-77, 

black on grey. Printer: Marcus Wald. 

£10 - £15 

   



240 Lancaster Banking Company Ulverston mint Bearer with C/F, R/O 

Revenue plum on white. Printer: Perkins Bacon & Co. 

£15 - £20 

241 Lancaster Banking Company Ulverston Mint Order with C/F RO 5-2-90. 

Plum on pink, printer: Perkins Bacon & Co. 

£10 - £15 

242 Langston Towgood & Cazalet 29 Clements Lane, London. Used bearer 

Feb 1802, black on white. Printer: R. Spear Sc. (Sign cut out) 

£15 - £20 

243 Glyn, Mills Currie & Co, 67 Lombard St. London. Used order RO 6-11-

91, black on white on purple. Printer: Waterlow Bros & Layton Ltd. 

£8 - £12 

244 Gosling & Sharpe 19 Fleet St, London. Used bearer 1831 to 1836, black on 

white. V - Three Squirrels (White) Pau- Suffield SC.  

£15 - £20 

245 Greenway Smith & Greenways, Leamington. Mint: Bearer with C/F CO 

22-12-76, black on pink. Printer: Charles Skipper & East 

£15 - £20 

246 Leicestershire Banking Co. Ltd, Leicester. Mint: Bear with C/F RO 21-6-

95, black on white grey under printed. Vig' Column with list of branches 

(20) printer G. Osbourne Leicester. 

£5 - £10 

247 Leicestershire Banking Co Ltd. Peterborough used: order RO 9-10-89 

Brown on white Vig: list of branches (17) printer: Eden Fisher & Co 

£5 - £10 

248 Leicestershire Banking Co Ltd. Peterborough used: Order RO 3-10-95, 

red on pink paper. Vig: List of branches (23) printer none 

£8 - £12 

249 Canadian Bank of Commerce Portage La Prairie Man, Paid: Bearer 1915. 

Black on grey, printed 191- Printer: none. 

£5 - £10 

250 Bank of Toronto Barrie used: bearer 1864 - 70 black on white. Printed 

186- Printer: W.C. Chewlett & Co Toronto 

£8 - £12 

251 Dixon, Son & Brooks 25 Chancery Lane. Used: bearer 3 May 1833, Black 

on white grey Undpt.  

£15 - £20 

252 Drummond London Used bearer 1842, Gold/Brown on white. Printer: 

Staunton 9 Strand 

£15 - £20 

253 Fuller & Company Lothbury (Orner of Moorgate St. London.) Used 

bearer, black on cream. Printer: Carter & Bromley Royal Exchange 

£15 - £20 

254 Fuller, Banbury, Nix & Mathison 77 Lombard St London. Used Order, 

pink on white. Printer: Rowe, Kentish & Co 

£15 - £20 

255 Fuller Banbury Nox & Co 77 Lombard St. London. Used bearer RO 7-6-

82, purple on white. Printer: Rowe & Co, London. 

£15 - £20 

256 Glyn, Halifax, Mills & Co, London. Mint bearer with C/F, blue on white. 

Printer: Rowe Kentish & Co. 

£15 - £20 

257 Bank of Liverpool LTD. Ulverston, mint: Order with C/F RO 5-1-04 Black 

on Pale Green. Printer: Waterlow & Sons, very beautiful. 

£10 - £15 

258 Bank of Whitehaven Limited at Egremont used order RO 31-5-06, printer 

W.H. Moss & Sons Ltd 

£8 - £12 

259 Bradford Old Bank Ltd, Bradford used order RO 41-7-91 Orange on 

Green, (North Bierley Local Board) 

£10 - £20 

260 Brown Janson & Company 32 AB Church Lane, used bearer, Violet on 

white. Printer: Rowe & Co 

£10 - £15 

261 Brown Janson & Company 32 AB Church Lane used bearer CO 7-6-71 

Black on Green. Printer: Rowe & Co 

£10 - £15 

262 Carlisle City & District Banking Co, Carlisle. Mint bearer with C/F COD 

23-7-61 Lilac on white. Printer Charles Skipper & East 

£10 - £15 

263 Carlisle & Cumberland Banking Co Ltd. Carlisle. Mint order with C/F 

RO 12-3-10 Blue on Pink, printer: Barclay's Patent. V-Arms 

£8 - £12 

264 Cobb & Son Bankers Margate, bearer used 30 July 1832 Black on Pink. 

(Margate and London New Steam Packet Company) 

£15 - £20 

 

 

 

 

 

 



265 Capital & Counties Bank Limited with which is Amalgamated Garfit, 

Claypon and Company Limited Boston Branch. Mint order with C/F RO 

15-7-02 Printer: Blades, East and Blades 

£5 - £8 

266 Capital & Counties Bank Limited Sudbury (Late Messrs Oakes Bevan 

Tollemache & Co) Used order RO 7-2-05, RO 1-3-06, RO 26-8-05, RO 11-

4-05 Black on white. Printer Blades East & Blades 

£5 - £8 

267 Capital & Counties Bank Formerly Styled (Handwritten on) Hampshire & 

North Wilts Banking Co. Tronbridge used order, Black on Blue. Printer: 

Blades East & Blades 

£10 - £15 

268 Barclays Bank Limited Tottenham Wood Green. Rowley Brothers 

Limited, Used Order BO 3/5/28. Brown on White Blue Panel, Printer 

Waterlow & Sons 

£5 - £10 

269 York City & County Banking Co. Bill to Pay £120 with Interest 5th April 

1873. Black on Blue. 

£15 - £20 

270 Lloyds Bank Limited Banbury, Mint Order Wo C/F, RO 3/11/05. Vig.: 

Rose Border & Beehive 

£5 - £10 

271 Barclay & Company Limited Bury St. Edmunds, Order (Mint) with C/F 

RO 29/10/15. Black, Blue UNPD. Printer Barclay & Fry. Vig.: Gurneys 

Bank 

£5 - £10 

272 Barclay & Company Limited Eastbourne used: Order RO 13/8/06, Black 

Blue UNDPT. Printer! Barclay & Fry, Vig.: Castle-Lewes Old Bank. Date 

Line Eastbourne 190- 

£5 - £10 

273 Lloyds Bank Ltd, Chard. Mint: Order with C/F, BO 4/6/37. Vig.: Black 

Horse in Circle 1677. Printer None 

£5 - £10 

274 Lloyds Bank Limited, Leominster. Mint: Order with C/F RO 23/3/98. 

Vig.: Multi Arms, Printer None. 

£5 - £10 

275 Lloyds Bank Limited, Leominster. Mint: Order with C/F RO 1/2/10. Vig.: 

Beehive 1765 & Rose Border. Printer None 

£5 - £10 

276 Lloyds Bank Ltd, with which is amalgamated (Hand stamped on) Capital 

& Counties Bank Limited Marlborough. Used Order BO 30/8/18. Vig.: 

C&C Arms. Printer Blades East & Blades 

£10 - £15 

277 Petrograd Bank 1917 £5000 Bill of Exchange, £21 Foreign Bill adhesive £20 - £25 

278 1872 Engraved invoice, Richard Hoe & Sons, Oxford Street, 

Manufacturers, Carpenters, Trunk, Packing, Tin, Zinc and Copper Cases. 

Attractive vignette 

£8 - £12 

279 1873 Marylebone Estate engraved receipt from His Grace the Duke of 

Portland for Annual Rent of £8 attractive arms vignette. Embossed Penny 

Tax 

£10 - £15 

280 Bill of Exchange, 1905, Pernambuco, Brazil, John Boxwell & Co, against 

3000 bags sugar. 2/- and 10/- foreign bill stamps, very fine item 

£10 - £15 

281 Postal Orders-QEII bd 1966-Mint with counterfoil £5 - £10 

282 QEII 1/- 1969-Mint with counterfoil £5 - £10 

283 QEII 2/- 1965-mint £5 - £10 

284 QEII 2/6 - 1968 mint, with counterfoil £5 - £10 

285 QEII 3/- 1970-plus 6d adhesive, unused £5 - £10 

286 QEII 3/6 - Mint used £5 - £10 

287 QEII 4/- used 1970 £5 - £10 

288 QEII 4/6-used 1961, £??? - £ 

289 QEII 5/-used, £??? - £ 

290 QEII 7/-used 1960 £5 - £10 

291 QEII Decimal 22.1/2p, unused with counterfoil £5 - £10 

292 QEII Decimal 30p, unused with counterfoil £5 - £10 

293 QEII Decimal 45p, unused with counterfoil £5 - £10 



294 QEII Decimal 50p, unused un-used with counterfoil £5 - £10 

295 QEII Decimal 60p, unused 1987 with counterfoil £5 - £10 

296 QEII Decimal 80p, unused with counterfoil £5 - £10 

297 QEII Decimal 90p, unused with counterfoil £5 - £10 

298 QEII Dual Currency - 11/-/55p overprinted 'School Specimen' £10 - £20 

299 QEII Dual Currency - 13/-/65p overprinted 'School Specimen' £10 - £20 

300 QEII Dual Currency - 12/-/60p overprinted 'School Specimen' £10 - £20 

301 QEII Dual Currency - 10/-/70p unused opt School Specimen £10 - £20 

302 Postal orders - Maxwell House £1 17/11/86, UNC £5 - £8 

303 Fiji (Suva) 25 cents and 75 cents poster order with counterfoil mint £5 - £10 

304 South Africa - 1-rand postal order, used 1979 £5 - £8 

305 Israel - 1980 (29/9) one-pound postal order, purple on orange Halfa, UNC 

with counterfoil 

£5 - £8 

306 Israel 1982-10 Shaquem postal order pink/orange, violet-UNC with 

counterfoil 

£5 - £8 

307 Israel 1981-1-shekel post order green buff, with counterfoil £5 - £8 

308 Canada 1967 Centennial Dollar, UNC with 1967 Coin Year set, 1 cent to 1 

dollar EF/AUNC 

£5 - £8 

309 WWII Soldier pocket range of very worn banknotes Incl: Boc A 1/- and 

Lebanon 1939 £1 OPTSYRID (very tatty), also interesting half of an 

Algerian 200 Francs note & with contemporary typing "Battle for 

occupation of Oran Algeria Nov 8-10, 1942, Battle of Ossetia Valley, 

Tunisia January 25 to 28 1943, Battle of Faid Pass Tunisia Jan to Feb 8, 

1943, and Battle of Kasarani Pass Tunisia"  

£10 - £15 

312 USA - Military Payment Certificate 1942-1948-10 cents, series 471, £15 - £25 

314 Papua New Guinea 1975-2 Kina, Pir, UNC £8 - £12 

315 Trinidad and Tobago - 1977 (1964) Ten Dollars - ref; P32a, UNC £8 - £12 

316 Luxemburg - 1970 100 Francs £5 - £10 

317 Greece 1928 - Provisional Issue 100 Drachmai (old date 6.6.) £20 - £30 

318 Greece 1928 - Provisional Issue 1000 Drachmas (old date 1926)  £15 - £25 

319 Pakistan 1951 - 10 rupees (Pick 13) two, AVF (2) £8 - £12 

320 Poland 1929 10 Zlotych, P69, 1936 1 Zlotych & 1931 20 Zlotych P73 (3), 

VF 

£8 - £12 

321 Austria 1960 100-shilling (P138) and 1969 100-shilling (145) GVF (2) £8 - £12 

322 Tunisia 1939-20 Francs (Pick 66) GVF+ £8 - £12 

323 Turkey 1916 (AH1332) 20 piastres (pick 97) fine & scarce £15 - £20 

324 Uzbekistan 1919 - (AH 1338) five thousand Tegna (pick 186) GVF - scarce £20 - £30 

325 USA 1948 - Military Series (472) 5 cents, 10 cents, 25 cents, PM15, 16 & 17 

(3), VG to fine 

£8 - £12 

326 USA 1981 - Military Series (481) 5 cent, 10 cents and 15, cents VG to fine 

(3) 

£8 - £12 

327 Norway 1991 - 50 Kroner, P46a and 2000 50 Kroner, P466 VF (2) £8 - £12 

328 West African States ('A' Ivory Coast) 2002 10,000 francs P114A. VF+ 

scarce 

£15 - £20 

329 British Military Authority in Tripolitania, 50 lire, a scarce note, some 

damage 

£10 - £15 

330 Belgium 1915 (16), Franc Société General, pick 86 - VF £5 - £8 

331 USA - Military Payment Certificates Series, 481 5 cents, series 521 5 cents 

and 25 cents (3) all AVF 

£8 - £12 

332 Iran - 5 Dinars and 250 dinars with AUNC and two other  £8 - £12 

333 Bahrain 1968 - 1/4 Dinar, P11 and 1/2 Dinar P12 and 1 Dinar P13, 

GVF/NEF (3) 

£10 - £15 

334 Croatia 1993 - 1 Danara to 100,000 Danara range of (6) notes, AUNC  £5 - £8 



335 Italy 1985-5000 lire, pick 111, GVF £10 - £15 

336 Zambia 1991-500 Kwacha, P35, GVF/NEF £8 - £12 

337 Spain 1871 - 1000 Pesetas, pick 154, GVF/NEF £20 - £30 

338 Islas Del Guadalquivir S.A. - 1926 for 40 shares (Capital 20,000,000 

pesetas unit compare.)  Allegorical vignette. 

£10 - £15 

339 Islas Del Guadalquivir S.A. - 1926 for 40 shares (Capital 20,000,000 

pesetas unit compare.)  Allegorical vignette. 

£10 - £15 

340 Peruvian Bank 1905 Second Bill of exchange h/s Salvador 
Hassan/Tangler Foreign Bill EDVII 1/- stamps (2), some faults, 
unusual financial document. 

£8 - £10 

341 York City & County Banking Co, Whitby. Used Bearer with C/F CO 

24/3/79. Black on Yellow. Vig.: Abbey, Printer Waterlow 

£20 - £30 

342 York City & County Banking Co. Ltd., Whitby. Used Order RO 2/12/90. 

Blue on White. Vig.: Abbey, Printer Waterlow and Sons 

£10 - £15 

343 Canadian Bank of Commerce, Chilliwack B.C. Paid Order 1914, black on 

grey. 

£5 - £10 

344 Smith Payne & Smiths 1 Lombard Street London. Used Order RO 

19/10/82. Black on White 

£15 - £20 

345 Stephens, Blandy & Co Reading. Used Order RO 6/3/84. Black on Grey. 

Printer Rowe & Co 

£10 - £15 

346 Smith Pyne & Smiths 1 Lombard Street London. Used Bearer COD 

23/3/60. Black on Grey & Cream 

£15 - £20 

347 Stephens Blandy & Co Reading. Used Order CO 11/8/79. Black on White, 

London Agent Barnetts Hoare's & Co. Printer Rowe & Co Dateline 18-- 

£10 - £15 

348 Stephens, Blandy & Co Reading. Used: Bearer, Black on Violet. Printer 

Rowe & Co 

£15 - £25 

349 Sharples Tuke Lucas & Seebohm Hitchin. Used Bearer RO 1/10/89, Red 

on White. Printer Waterlow & Sons Limited. 

£15 - £20 

350 Stuckey's Banking Company Bath. Used Bearer COD 27/11/60, Black on 

Green. 

£10 - £20 

351 Stuckey's Banking Company Bristol. Used Bearer RO 10/8/87. Black on 

White, Printer Waterlow & Sons 

£15 - £20 

352 Stuckey's Banking Company Ltd, Bath. Used Bearer RO 14/2/93 Violet on 

White. Printer Barclay & Fry. Vig: Arms 

£10 - £15 

353 Stuckey's Banking Company Ltd, Bath. Used Order RO 10/7/93. Orange 

on White, Printer Barclay & Fry. Vig: Arms 

£10 - £15 

354 Stuckey's Banking Company Ltd, Crewkerne. Mint Order with C/F RO 

27/3/01. Orange on White. Printer Barclay & Fry. Vig: Arms (No "C") 

£10 - £15 

355 Tugwell Brymer & Co, Bath. London Bankers Dimsdale, Drewett & CO. 

Black on Cream, Printer Blades, East & Blades 

£15 - £20 

356 Tugwell Brymer, Clutterbuck & Co., Bath. Used Bearer CO 9/1/74. Black 

on Cream Printer Blades East & Blades. London Banker Dimsdale, 

Fowler, Barnard & Dimsdale 

£15 - £20 

357 Tugwell, Brymer, Clutterbuck & Co., Bath. Used Order CO 13/11/79. 

Black on Cream Blue Panel. Printer Blades East & Blades (Curved) 

£10 - £15 

358 Tugwell, Brymer Clutterbuck & Co., Bath. Used Order RO 6/2/86. Black 

on Blue Violet Panel. Printer Blades East & Blades 

£10 - £15 

359 Union Bank of London Ltd, Chancery Lane Branch. Used Order with C/F 

RO 16/10/95, Black on Green. Printer W.M. Brown 

£10 - £15 

360 Union of London & Smiths Bank Ltd, Old Bank Bath. Used Order RO 

29/3/04. Black on Cream Grey Panel, Printer blades East and Blades, 

Head Office (Not Stated) 

£10 - £15 

   



361 Union of London & Smiths Bank Ltd, Old Bank Bath. Mint: Order with 

C/F RO 10/6/14. Black on White Pink Panel. Vig: List of Branches. Printer 

Blades East & Blades. 

£10 - £15 

362 Union of London & Smiths Bank Ltd. South Kensington Branch, Mint 

Order with C/F BO 18/12/07. Black on White Blue Panel. Vig: List of 

Branches, Printer WM Brown 

£10 - £15 

363 United Counties Bank Limited, Leominster. Mint Order with C/F RO 

25/9/14. Green on White. Vig: Arms, Printer Waterlow & Son 

£10 - £15 

364 Westminster Bank Limited with Which is Incorporated. London & 

County Bank Croydon. Mint Order with C/F BO 4/2/24. Plum on White, 

Printer Charles Skipper & Bast 

£10 - £15 

365 Wilts & Dorset Banking Company Ltd, Western Super Mere. Paid Order 

RO 18/8/98, Blue on White. Printer Waterlow & Sons 

£10 - £15 

366 York City & County Banking Company Whitby. Mint Order with C/F RO 

13/12/81 Blue on White. Vig: Abbey. Printer Waterlow 

£15 - £20 

367 English, Scottish & Australian Chartered Bank, Clare Branch 1868 used, 

order, black on green 

£10 - £20 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Day II -Cig Cards, Fabric, Fashion, Antiques, Bygones, Posters, Ephemera 

etc. 

 

1 Lambert & Butler Coronation Robes, 1902 series, three catalogued cards. 

May Blossom backs. VG 

£20 - £40 

2 Adkins & Sons Royal Favourites (6 cards) 1900 series, VG. Cat £15 each £20 - £30 

3 W & Faulkner Ltd., Our Colony Troops 1900 series, (4 cards) cat £20 each £40 - £60 

4 W & Faulkner Ltd., Kings and Queens 1902, (9) cards, cat £25 each £40 - £60 

5 Lambert & Butler (May Blossom Backs) Coronation Robes 1902 series, very 

good condition. Catalogue (6 cards) at £20 each.  

£40 - £60 

6 John Players Cities of the World 1900, G/VG. Catalogued (12 cards)  £20 - £30 

7 D.C. Thompsons World Cup Footballers 1958, part set 54/64 cards. VG/EX in 

modern sleeves 

£30 - £40 

8 Wills - Vice Regal Arms and Armour 15/50 cards. Good to very good 

condition 

£10 - £15 

9 W.D. & H.O. Wills Scissors issue Dancing Girls 1915, 20/28 cards. G/VG  £12 - £15 

10 W.D. & H.O. Wills Scissors Issue - Derby Day series 1914 (32) cards good to 

very good in modern sleeves.  

£20 - £25 

11 W.D. & H.O. Wills Scissor issue Beauties Picture Hats 1914 series (4) cards, 

VG. In sleeve 

£5 - £8 

12 W.D. & H.O. Wills 'Pirate' Chinese Costumes 1928 (10) cards. VG/EX in 

modern sleeve.  

£12 - £15 

13 British American Tobacco Flag Girls of all Nations 1908 series, (12) cards all 

in very good condition. Blank backs.  

£8 - £12 

14 W.D. & H.O. Wills Ruby Queen Birds of the East 1912 series, (11) cards. 

Good to very good condition.  

£5 - £8 

15 W.D. & H.O. Wills Arms and Armour 1910 series, 25/50. VG in sleeve £18 - £25 

16 J. A. Pattriouex Cricketers series 1928, (8) cards. G/VG in modern sleeve £20 - £25 

17 W.D. & H.O. Wills Animals and Birds 1900 series, (7) cards. VG, scarce £25 - £30 

18 Card Collectors Society and Card Promotions Reproduction sets (3) including 

Regimental Pets, Butterfly Girls, and Dogs Heads. VG/EX 

£5 - £10 

19 Amalgamated Press - Great War Deeds 32/32 (Different cards) G/VG £15 - £20 

20 Amalgamated Press - The Great War 1914-1918 1927 series, 16/16 cards. Poor 

to very good 

£8 - £12 

21 Ogdens Captains of Association Football Clubs and Colours 1926 series, 44/44 

cards. VG/EX in s=sleeves  

£30 - £40 

22 Fred C. Cartledge Famous Prize Fighters 1938 series, 30/50 cards. VG/EX £20 - £25 

23 W.D. & H.O. Wills Ltd., Cigarette Cards Beautiful Homes 1930 Set L 25/25 

Good 

£5 - £10 

24 Churchman's Curious Dwellings 1926, 25/25 cards in old timecard sleeves. 

VG/EX 

£10 - £15 

25 John Players & Sons (35) full sets including Regimental Uniforms, Military 

Uniforms of the British Empire Overseas, Animals of the Countryside, 

Cricketers 1930, History of Naval Dress, Wild Animal Heads, Dogs, Curious 

Beaks, Poultry, Sea Fishes, From Plantation to Smoker, Players past and 

present, Miniatures etc. 

£50 - £60 

26 John Players & Sons (29 Full sets and (1) part set including Wild Birds, From 

the Plantation to Smoker, Dogs, Struggle for Existence, Game Birds and Wild 

Fowl, Modern Naval Craft, Wonders of the World, Military Head Dress, 

Cycling, Butterflies, Gilbert and Sullivan, Kings and Queens of England etc. 

Two albums with sleeves, VG/EX 

£45 - £50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27 W.D. & H.O. Wills (15) Full sets including the reign of H.M. King George V, 

Speed, Overseas Dominions (Canada), School Arms, Gems of Belgian 

Architecture, Wonders of the Past, Russian Architecture Cinema Stars etc. 

All in sleeves in modern binder. VG/EX 

£30 - £35 

28 W.D. & H.O. Wills (15) Full sets including Garden Hints, Flower Culture in 

Pots, Engineering Wonders, Household Hints, Butterflies, Our King and 

Queen etc. All in sleeves in modern binder. VG/EX 

£20 - £30 

29 W.D. & H.O. Wills (20) Full sets including Wildflowers, Roses, Do you know, 

Flower Culture in pots, Life in the Trees, Railway Equipment, Household 

Hints etc. All in sleeves in modern binder. VG/EX 

£20 - £30 

30 W.D. & H.O. Wills (24) Full sets including Gardening Hints, Speed, Railway 

Equipment, Do you know etc. All in sleeves in modern binder. VG/EX 

£20 - £25 

31 W.D. & H.O. Wills (20) Full sets including Arms of the British Empire, 

Railway Equipment, Arms of Companies, A series of 50 Alpine Flowers, 

Roses, Garden Hints, Flags of the Empire etc. All in sleeves in modern binder. 

VG/EX 

£30 - £35 

32 W.D. & H.O. Wills Large cards (11) mixed sets all in very good condition 

including Famous British Authors, Dandies, Eastern Proverbs, Wills Old 

Pottery & Porcelain, Wills Old Silver, Wills Famous British Liners, Wills 

Racehorses & Jockeys, 1938, Wills Old London etc. An excellent lot. VG/EX 

£30 - £40 

33 John Player & Sons (14) Full including Miniature, Characters from Dickens, 

Struggle for Existence, Natural History, Film stars, War Decorations, 

International Air Liners, Film Stars 2nd series. All in sleeves in modern 

binder. VG/EX 

£18 - £25 

34 Gallaher Ltd (26) Full sets including Famous Jockeys, My Favourite Part, 

Film Episodes, Shots from Famous Films. Campions of the Screen & Stage, 

Film Partners, The Nav, Butterflies and Moths, Aeroplanes, British Birds, 

Army Badges, Dogs 2nd Series, Garden Flowers 

£30 - £40 

35 Senior Service (11) full sets (not checked) and (3) part sets (not checked), very 

good condition 

£15 - £25 

36 Hignett Bros & Co., Celebrated Old Inns 1925 Set 50/50, VG £30 - £35 

37 Louis Gerard Ltd., Modern Armaments (un-numbered) 1938 set, 50/50 VG £8 - £12 

38 John Players and Henri Winterman Grandee large cigarette cards (24) Full 

sets including British Mammals, African Wildlife, Famous M.G. Marques, 

The Living Ocean, British Nocturnal Wildlife, also with (4) part sets. VG/EX 

£30 - £40 

39 Royal Army Pay Corps (4) full sets and Black Watch (2) Full sets made by 

Free Phone Army. VG/EX 

£15 - £20 

40 W.D. & H.O. Wills (3) Full sets including Oversea Dominions of Canada, 

Historic Events and Overseas Dominions of Australia. VG/EX in sleeves 

£12 - £15 

41 Craven Black Cat (5) Full sets and odds including, Military uniforms, Kings 

and Queens, British Birds, Vintage cars etc.  

£8 - £12 

42 Typhoo Tea Trade Cards (9) full sets including Common Objects highly 

magnified, William Shakespeare, Famous Voyages, Homes of Famous Men, 

Interesting Events of British History, Important Industries of the British 

Empire, Wildflowers in their Families, Zoo etc. In sleeves, VG/EX 

£10 - £15 

43 Tuft Carreras (5) sets and part sets including Famous Film Stars, Film 

Favourites, Sports Series, Zoo Animals, British Aircraft, British Fish. In 

sleeves  

£20 - £25 

44 W.D. & H.O. Wills (9) full sets including Garden Hints, Did you know, Arms 

of Foreign Cities, Physical Culture, Life in the tree Tops, Wonders of the Past, 

first Aid, Garden Flowers and Wildflowers. VG/EX 

£30 - £40 

 

 

 

 

 

 



45 Players & Sons (20 Full sets including Aircraft of the Royal Air Force, 

Struggle for Existence, Military Uniforms of the Empire, Boy Scout & Girl 

Guide, Military Head-Dress etc. VG/EX in sleeves in two modern albums.  

£25 - £30 

46 John Players and Sons (20) Full sets including Army Corps and Divisional 

Signals, Butterflies, Wild Animal Heads, Aviary and cage birds etc.  

£30 - £40 

47 John Players and Sons (20) Full sets including Racing Caricatures, Cricketers 

1938, Footballers, Derby & Grand National Winners etc.  

£25 - £30 

48 John Players and Sons (14) Full sets and (6) Part sets including Gems of 

British Scenery, British Livestock, Riders of the World, Flags of the League of 

Nations, Boy Scout and Girl Scout etc. Some sets in sleeves and others in 

packets.  

£20 - £30 

49 Churchman (28) Full sets and (23 odd sets including Kings of Speed, The 

Story of Navigation, The RAF at work, Holidays in Britain etc. VG in a 

carton.  

£35 - £40 

50 Gallaher Ltd., (19 Full sets including Dogs, Wildflowers etc. In plastic card 

boxes. VG/EX 

£20 - £30 

51 Turf Cigarettes (6) Full Sets including Olympics 1948, Sporting Series, 

Famous Footballers, Footballers, Famous Film Stars 1949, British Rail 

Locomotives 1952. Cat £1300 VGC 

£30 - £40 

52 Ogdens (3) Full sets and (5) part sets including British Birds, The Blue Riband 

of the Atlantic, Shakespeare, The Story of Sand. Sights of London, How to 

Swim, Swimming Diving and Lifesaving, Children of all Nations. 

£20 - £30 

53 Ogdens (4) full sets including Picturesque people of the Empire, Picturesque 

Villages, Ocean Greyhounds, and Colour in Nature. Also (2) full sets of 

Hignett's Prominent Racehorses and Actors Natural and Character studies. 

VG/EX 

£30 - £35 

54 The Wizard - The Boy's Story Paper D.C. Thomson Famous Footballers 

20/24, and The World's Best Cricketers full set. VG/EX 

£30 - £40 

55 John Player & Sons. 6 Full small sets and 3 large sets. Including Racing 

Caricatures. Footballers Caricatures. Ceremonial and Court Dress, large sets 

include Old Naval Prints, British Regalia & British Naval Craft. VGC in 

sleeves in modern binder.VG/EX 

£35 - £40 

56 W.D. &. H.O. Wills (9) sets including repro set of Gems of Italian 

Architecture, Music Celebs, Military Motors no clause, Radio Celebrities, 

Household Hints series 1 & 2, and Arms of Foreign Cities. In sleeves in 

modern binder. VG/EX 

£20 - £25 

57 Gallaher Cigarette Cards (6) full sets including Film Episodes, Film Partners, 

My Favourite Part, Racing Scenes, Shots from Famous Films & Famous 

Jockeys. In sleeves in modern binder. VG/EX 

£15 - £20 

58 British American Tobacco Company Ltd - Modern Beauties in two-part sets, 

No.20 missing in 'A series' and No. 35 missing in '2nd series'.  In sleeves in 

modern binder. VG/EX 

£10 - £15 

59 W.A. & A.C. Churchman Medals 1910, set of 25/50. Good condition each card 

cataloguing £8 each. VG/EX 

£40 - £50 

60 Churchman The Story of London complete set of 50/50, VG/EX £8 - £12 

61 Sarony 'Saronicks' series 1929 small size 50/50 cards. VG/EX £3 - £8 

62 Carreras Orchids medium cards 1925 24/24. VG/EX £3 - £8 

63 United Services Manufacturing Co, Ltd., Popular Screen Stars 1937, 7/50 

cards. VG/EX 

£5 - £10 

64 Ogdens (Dominoes Backs) Actress and Beauties 1900. Four cards in VG/EX £15 - £25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



65 W.D. & H.O. Wills Locomotives & Rolling Stock (No Clause) 1901, 15/50 

cards. Good to very good.  

£15 - £25 

66 W.D. & H.O. Wills Cricketers (small s) 1908 28/50 cards. Good to very good 

condition in sleeves.  

£20 - £30 

67 Lucana Cigarettes Famous Racecourses 1926, 5/50 cards. VG/EX £5 - £10 

68 Salmon & Gluckstein Ltd., Wireless explained 1923, 12/25 cards. VG/EX £15 - £25 

69 Salmon & Gluckstein Ltd., Traditions of the Army and Navy 1917, 5/25 cards. 

VG in sleeve 

£18 - £25 

70 Salmon & Gluckstein Ltd., Magical series 1923, 5/25 cards. VG in sleeve £8 - £12 

71 Salmon & Gluckstein Ltd., Coronation Series 1911, 4/25 cards. VG in sleeve £8 - £12 

72 Taddy & Co., Thames Series 1903, 3/25 cards. VG in sleeve £15 - £20 

73 Taddy & Co., V.C. Heroes - Boer War 1901, Numbers in series 47, 48, 53 & 

59. (4 cards of 20). 3 good and 1 poor condition.  

£20 - £30 

74 Taddy & Co., Royalty Series 1908, 5/25 card. (4) in good condition and one 

poor.  

£15 - £20 

75 Taddy & Co., Order of Chivalry, 2 cards of 'A series' 1911, 1 card of '2nd 

series' 1912. G/VG in sleeve. 

£15 - £25 

76 Taddy & Co., Autographs (1) card in poor condition, Heraldry (1) card in 

good condition and Honours & Ribbons (1) card in good condition 1910.  

£12 - £15 

77 Taddy & Co., British Medal s& Ribbons 1903, 13/50 cards. VG in sleeves.  £30 - £40 

78 Ogdens Ltd 5 Sets (not complete) Poultry 1915 (A Series) 20/25 Cards. British 

Birds (2nd Series) 1908 47/50 cards. Boy Scouts (Green Backs) 1912 2nd 

Series 9/50 Cards. Boy Scouts (blue backs) 1911 (A Series) 49/50 cards 

(Missing No.1) VGC 

£30 - £35 

79 Lambert & Butler 1 complete set and 2 sets of odds. Interesting Customs & 

Traditions of the Navy, Army & Air Force 1939 (36) Interesting Sidelights on 

the Working of the GPO 1939 (43) Aviation 1915 25/25 cards (no.3 in poor 

condition) rest v. good 

£20 - £25 

80 Teofani & Co Ltd & United Kingdom Tobacco Co Ltd (2 Full Sets) Past & 

Present A Series 1938 The Army with Frame Line on Back and Officers Full 

Dress 1936 36/36. United Services Co Ltd Ancient Warriors 1938 26/50 Cards. 

VGC 

£20 - £30 

81 Abdulla & Co., feathered friends 25/25, Carreras Believe it or not 50/50, 

Ardath Tobacco Co. Ltd., Empire Personalities 50/50. All in sleeves VG/EX 

£18 - £25 

82 Sky Box Trade cards - The Lion King full set of (90) cards. In sleeves VG/EX £15 - £20 

83 W.A. & A.C. Churchman. 4 Sets. The Story of London 1934 50/50 cards 

(small size). Kings of Speed 50/50 cards. Howlers 1937 L16/L16 cards and 

1937 set 40/40. VGC 

£15 - £20 

84 Ogdens 4 Full Sets. Modern British Pottery, 200 Studies, Children of All 

Nation (cut out), Modes of Convenience. VGC 

£12 - £15 

85 Cavanders. 3 Full Sets. Beauty Spots of Great Britain, Colonial Series, 

Camera Studies. VGC 

£5 - £10 

86 Cigarette Cards (3) Full Sets, Mills British Famous Ships, Carreras Figures of 

Fiction, Cavanders Ltd The Nations Treasures VGC 

£10 - £15 

87 Cofton Collections 1 Full Set 25/25, Nursery Rhymes. VGC £5 - £10 

88 Kensitas (2 Full Sets) Builders of Empire, B Morris & Sons Measurement of 

Time, VGC 

£10 - £20 

89 Jaycee Tobacco Factory Western Star 24/24 full set of cards and B. Morris & 

Sons Ltd Treasure Island 13/13 full set of cards. VG/EX 

£5 - £10 

90 Brooke Bond (28) Full sets including Incredible Creatures, Wildlife in Danger, 

History of Aviation, Flags and Emblems of the World etc. VG in sleeves  

£18 - £25 

 

 

 

 

 

 



91 Brooke Bond (31) Full sets with duplications, British Costumes, Freshwater 

Fish, History of Motor Car etc. VG in sleeves withing two modern albums. 

£20 - £30 

92 Brooke Bond (2000+) Cards, not checked for sets. VG  £15 - £20 

93 Dad's Army Post Card collection plus War Memorabilia (Ration book etc) 

and replica Air Raid Precautions Cigarette card set 

£10 - £15 

94 Cigarette Card Albums including Brooke Bond, Wills, John Players in full 

and part sets, with empty albums. Good to very good condition 

£5 - £10 

95 USA Fire Engines (2 series) No.2 & No.5. VG/EX in modern sleeves £5 - £10 

96 Turf (3) Full sets (Cut) Dogs, Celebrities of British History and Radio 

Celebrities. G/VG 

£10 - £15 

97 Whitbread & Co Maritime Inn Signs 25/25 cards, VG/EX in modern sleeve £5 - £10 

98 Trade Cards (4) Full sets including Charutos E. Tobacco (A-Z) Brazil, Golden 

Fleece Swap Cards Australian, Panasonic European Cup Gold and Pet Power. 

VG/EX 

£15 - £25 

99 Albert Weinberg Balkan Sobranje Cigarettes, scarce vintage cigarette tin, 

'Handmade of the Finest Yenidja Tobacco'. 3" x 2" 

£8 - £12 

100 John Cotton, The Edinburgh Cigarettes, Bakelite/Plastic box. Very scarce £8 - £12 

101 Fine Victorian bobbin lace large collar, excellent condition £15 - £25 

102 Pretty Victorian handmade Irish needle lace collar with three-dimensional 

shamrock embroidery 

£20 - £25 

103 Two Victorian tray mats, 1x beautiful quality Irish needle lace, possibly 

handmade from Inishmacsaint and 1 x linen cloth centre with deep bobbin 

lace border 

£25 - £35 

104 Two pieces of early 1900s all over lace, large daisy 44cm x 23cm, small flower 

49cm x 29cm tapering to 12cm 

£15 - £20 

105 1800's bobbin lace pair cuffs and single cuff edging £25 - £35 

106 Mixed lot of late 1800's bobbin lace, probably handmade, collar pieces and 

cuff. 

£20 - £30 

107 Two Victorian mixed lace inserts and what is believed to be a sampler for 

handkerchief edges, fine cotton voile. 

£20 - £25 

108 Late 1800's handmade cotton baby bonnet with spot net and lace edging with 

two pieces of fine tambour net lace child's bodice panels, front and backs 

unused. 

£25 - £30 

109 Length of Victorian handmade bobbin lace border, possibly linen thread, 6cm 

deep x 170 cm long 

£20 - £25 

110 19th Century beautiful fine knitted lace collar, narrow width length of cotton 

torchon lace trim, length 4 metres and wider width silk torchon lace trim, 

134cm 

£25 - £35 

111 Collection of 3 1800s hand worked trims, 1 x part section of Irish crochet lace 

with raised roses and shamrock motifs attached to net, 1 x needle lace cuff 

attached to fine voile band and small bobbin lace collar  

£25 - £30 

112 A group of fine, possibly Irish, 19th century bobbin lace pieces of collars, trim 

and inserts. 

£30 - £40 

113 Small piece of Honiton lace on net with embroidered dots, mid to late 1800's £20 - £25 

114 Late 1800's net lace tie with needle lace motifs and hand embroidery, some 

damage and half net lappet with motifs and embroidery 

£20 - £25 

115 Victorian pieces of tambour type laces, pair of cuffs, some damage, border 

8cm x 100cm and veil net, damage as seen. 

£25 - £35 

116 Collection of Victorian machine and handmade lace trims, various widths, 

and small lengths 

£20 - £30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



117 Mixed lot of late Victorian machine Schiffli lace trim and hand crochet 

trimmings  

£20 - £25 

118 Pretty group of hand and machine broderie Anglaise trims, 19th/early 20th 

century 

£20 - £25 

119 Collection of Victorian handmade bobbin and crochet trim and machine-

made edgings 

£20 - £25 

120 Early 1900's set of 3 linen table runners with drawn thread work borders and 

pretty hand cutwork table centrepiece 

£20 - £25 

121 Victorian hand stitched linen tablecloths, all with heavy crochet/filet crochet 

borders, 4 bobbin lace mats, 2 x fine linen hankies with bobbin lace edging 

and 1x cotton hankie with handstitched machine trim 

£30 - £35 

122 Collection of I x linen tablecloth and 6 napkins with drawn thread work motif, 

small linen tablecloth and 4 napkins with fine cross stitch embroidery, 

Chinese, set of 12 cutwork linen napkins and 3 machine embroidered cotton 

napkins 

£25 - £35 

123 Mixed collection of pretty floral embroidered tray cloths, mats, and pyjama 

case, mostly linen, 1900- 1940's 

£20 - £25 

124 Group of late 1800's/early 1900s linen and cotton huckaback towels, 2 x deep 

damask border, 2 x small damask border of flying birds, 2x red embroidered 

border, 1 x hand embroidered with the initials DW and 1x plain linen. 

£25 - £30 

 

125 

 

Mixed group of 20th century tray cloths and mats, various linen and cottons 

with embroidery, crochet, and cutwork edgings. 

 

£20 - £25 

126 Lot of 20th century household tablecloths, napkins, tray cloths, nets and 

fabrics in linen, cottons, and blends 

£15 - £20 

127 5 x beautiful pieces of Victorian handmade Broderie Anglaise embroidery and 

cutwork borders,19x34cm,10x72cm, 7x65cm,6x40cm, 6x68cm 

£15 - £20 

128 7x mixed antique Victorian white hankies in silk, cotton, and linen with 

various fine needle, Battenburg, crochet and bobbin lace edgings 

£20 - £25 

129 Mixed lot of a 19th century Matelassé baby quilt, 64cm x 105cm and a 

Victorian fine cotton lawn infant’s dress/petticoat. Drawstring waist with ties. 

Beautiful hand embroidery and cutwork, lace edging. Small repair above hem 

at back. 

£25 - £30 

130 Group of vintage French velvet ribbons, 1 x pale gold 5cm velvet ribbon on 

grey silk, length 185cm; narrow 1cm brilliant blue velvet ribbon, length 51/2 

metres; narrow 1cm black velvet ribbon, length approx. 5 metres 

£10 - £15 

131 Japanese shima plaids (4x vintage), all tanmono width (34cm approx.) for 

Yutaka bought Osaka region late 80s. beautiful washed neutral colours. good 

condition. A - 62cm soft grey and black shima plaid, stunning subtle washed 

colouring. menase (cotton/ramie blend) B - 50cm mono colour shima plaid, 

with indigo rakers. Menase (cotton/ramie blend) C- 40cm   dark shima plaid, 

small original boro repair. Cotton. D - 30cm grey, brown shima plaid, 

beautiful simple muted colours. Cotton. 

£25 - £35 

132 4 x vintage Japanese shima plaids for kimonos, tanmono width (34cm 

approx.) unusual, stunning colours, bought from a Kyoto market, late 80s. A- 

90cm beautiful coloured shima plaid, washed, menase blend yarn .90 x 34cm. 

b-c -d similar shima plaids, particular berry/ burgundy palette, used and 

washed. good condition. all approx. 62 -64cm long 

£25 - £35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



133 Japanese shima plaids (4x vintage), unusual stunning bright colours, red 

based, tanmono width, soft cottons for Yutaka Kimonos. acquired at Asakusa 

market, Tokyo, Nakamise store. late 1980’s all seem to be unused. cotton or 

menase (cotton/ramie blend) a- single width repeat shima plaid, 5 colour. 220 

x 34cm..b- simple large block check, stunning! 3 colour 110 x 34cm. c- single 

width repeat shima plaid, 6 colour 224 x 34cmd- beautiful shima plaid with 

shaded ombre style weave with fine rakers. multi colours 70x 34cm 

£25 - £35 

134 4 x vintage Japanese shima plaids, single width repeats, beautiful rich muted 

colours . tanmono width. mixed cotton and manese cloths  acquired Tokyo 

1991, meji shrine market. a-b-c-d all approx. 60-70cm length x 34cm. unusual 

colour kasuri cloth, cotton or menase blend cloth, probable for men's Yutaka 

kimonos .unused offcuts 

£25 - £35 

135 5 x Japanese shima stripe cloths for men's haori/hanten or kimono. beautiful 

dark indigo grounds on cotton or manese blend cloths. kasuri space dye yards 

used for accent decoration stripes. really beautiful! a-b-c-d (4) 57-68cm 

lengths, multi colours, various stripe designs. d- cut narrow width piece 105 x 

17cm all unused offcuts, super quality 

£25 - £35 

136 4 x vintage Japanese shima stripes, fine quality. Dark coloured cotton and 

menase blend textiles for men's kimono/haori. bought meji shrine market, 

Tokyo, late 1980’s. used but good condition. a - fine shima stripe with kasuri 

(space-dye yarn) stripe accents, tenmono width, cotton 70 x 34cm. b- simple 

triple shima stripe, kasuri yarn accent stripes. menase blend, 70 x 34cm. c- 

beautiful fine multi stripe, kasuri accent cloth, dark black, indigo ground with 

multi colour stripes, menase blend cloth. 55 x 34cm. d- beautifully simple 

shima mono stripe in wool blend cloth with handmade label (kimono maker?) 

and hemmed one end. slight marks from previous make. 50 x 35cm 

£25 - £35 

137 4 x vintage Japanese shima stripes, fine quality.  dark coloured cotton and 

menase blend textiles for men’s kimono/haori. bought Mejia shrine market, 

Tokyo, late 1980’s. good condition. a-fine shima stripe with kasuri (space dye 

yarn) stripe accents, tenmono width, cotton 70 x 34cm. b- simple triple shima 

stripe, kasuri yarn accent stripes. menase blend, 65 x 34cm. c- superfine 

‘triple’ stripe shima cloth, formal look for day/evening. fine cotton with subtle 

sheen …. uncertain yard comp.   62 x 34cm. d – simple single fine stripe shima 

cloth, dark indigo/black ground, menase blend cloth for men's haori or 

hanten. 52 x36cm. 

£25 - £35 

138 4 x vintage Japanese double kasuri pattern cloths, dark indigo base single 

colour accent.  cotton and menase blend. , all tenmono width, stunning 

quality, acquired Kyoto region, late 1980’s. a-b-c-d- all 67-69 x 34cm. they 

look like unused offcuts. ‘kasuri’ from the Japanese word ‘blur’, patterns 

made by resist dyeing yarn before weave to make patterns during weaving in 

the warp and weft (hence ‘double’) 

£25 - £35 

139 vintage Japanese double kasuri pattern cloth for Yutaka kimonos. all 

tanmono width and all unused offcuts. cotton or menasa blend cloth. a- simple 

‘checkerboard’ double kasuri, blue on indigo. 100 x 34cmb- grid square 

pattern double kasuri pattern cloth with amazing ‘faux’ (not) fading around 

motif 95 x 34 cm’s – stunning double kasuri motif and grid pattern, blue on 

indigo. Manase blend. 68 x 34cm. d – offset ‘grid box’ double kasuri pattern 

cloth. cotton. 62 x 34 cm 

£25 - £35 

140 4 x vintage Japanese shima cloths, super fine quality tanmono width, cotton, 

silk, and cotton silk blends. Yutaka weight. beautiful fine quality for summer 

day, evening, or bath kimono. a- superfine square single thread grid pattern 

shima cloth. cotton 104 x 34 cm. b- fine silk shima stripe cloth, subtle sheen, 

really beautiful quality. 100 x 34 cm. c- stunning dark kasuri ‘random’ 

£25 - £35 



pattern cloth, cotton 100 x 33cm. d- super fine weave shima check. fine cotton, 

tight weave. unused offcut 235 x 18cm. 

141 Japanese men's/young man's haori kimono, unused, still with baste stitching 

untouched. made with a beautiful dark cotton shima stripe, almost formal, but 

probably for home-wear, half lined with a cotton shima plaid. Acquired in 

Kyoto in the 1980s. believed dated 1960-70’s. Centre back length 96cm., chest 

flat half 52cm. Shoulder 20cm., sleeve from cb 60cm., sleeve depth 53cm 

£70 - £85 

142 a small piece of Japanese patchwork (not boro) made on a domestic sewing 

machine for family home project. vintage shima stripe cottons mixed with 

indigo plain and yarn dye cloths.  overall block and stripe abstract pattern, 

using plain and stripe cloth. Acquired in Chiba prefecture mid-1980s. good 

condition. 48 x 33cm 

£20 - £25 

143 Late Victorian/Edwardian black wool crepe double breasted suit. Fitted 

jacket with embroidered flowers, lace and pintuck detailing. Press stud 

fastening. A-line skirt with grosgrain waistband, embroidered flowers, 

stitched pleat detailing to waist and hem. In good condition, some tiny moth 

holes on skirt. Matching belt to jacket. Made by a dressmaker with hand and 

machine stitch. 

£150 - 

£200 

144 Edwardian handmade silk faille trapeze 3/4 length dress jacket with stud and 

button fastening. Beautiful cornelli lace collar, front border, hem, and cuffs. 

VGC 

£70 - 

£120 

145 Collection of a pair of black wool stockings, virtually unworn, small hole in 

heel of one foot. Two pars of black cotton superfine jersey gloves with double 

snap gauntlet cuff. Fair condition for age.  

£20 - £30 

146 Group of 3 late Victorian/Edwardian scarves. Sunning handsewn black silk 

stole with satin weave overplaid and long braided fringe, 250cm long x 57cm 

wide; small bias-cut black silk twill scarf 32cm x 26 cm; beautiful black silk 

triangular neck scarf of knotted tape to form a mesh, fringed border.  

£50 - £60 

147 Two late Victorian/Edwardian black collar pieces. 1 x black cotton machine 

lace collar with net tape neck edging and 1 x cotton net with silk embroidery 

front piece with stand collar and snap fastening. Slight damage on netting to 

neck. 

£25 - £30 

148 Mid to late 30s pretty full-length net dress, ivory cotton net with pale pink and 

blue embroidered flowers. Fitted bodice with internal boning, dropped front 

waist, ruched detailing to neck with elasticated cap sleeves. Rayon lining and 

2nd layer of net. Good overall condition, one of the bones needs re stitching. 

£55 - £65 

149 1920s/30s wedding collection. Two beautiful wedding headpieces, 1 x cream 

wax flower headpiece, straw, and metallic fabric leaves; 1 x tiara headband 

with pearlized wax flowers and buds on metallic wrapped wire stems and 

base. 2 x bridal silver card and ribbon 'Good Luck' horseshoe charms with 

bells and flower details. One with original message card.  

£60 - £70 

150 1930s/40s warm brown fur neck lappet, possibly mink, lined with rayon crepe £40 - £50 

151 2 x 3metre lengths of approx. 110 cm wide silk sari/dress cloth. Beautiful 

quality. 1 x shaded pink, natural, and gold metallic jacquard with repeat 

flower motif and 1 x warp yarn dye stripe, 4.5 cm repeat Shades of red, ochre, 

turquoise, green and black warp with ochre weft. 

£30 - £40 

152 Two pair gents’ tweed breeches by WILLIAM EVANS, GUNMAKER, ST. 

JAMES ST, LONDON. Same heavy 16oz English Thornproof tweed of 

JAMES ST, LONDON. Same heavy 16oz English Thornproof tweed of 

different colourways. ‘olive’ pair (37” waist) has been repaired (factory) and 

in need of further repair (possible) to seat, ‘brown’ pair (38” waist ). Good 

condition. Both zip fly, quarter top front pockets and single inward pleat, 

double welted rear pockets, both 34” leg to Velcro cuffs 

£40 - £60 



153 Vintage Mixed lot of cotton pieces, table runner with crochet edging 

114x32cm, hand embroidery; mat, 48x38cm  with fine floral hand embroidery 

and tablecloth, 96cm sq., with beautiful cutwork embroidery bird and 

florals,1900- 30's, Group of (2) small linen tablecloths, 110cm square with 

hand worked bobbin lace and 2 Guipure d'Art cotton mesh lace 

cloths,75x35cm and 65x44cm, late 1800's/ early 1900 and Damask cotton 

tablecloths, 1x floral design 266x220cm, 1x contrast yellow floral border 

170x120cm, good condition, 1950s. 

£40 - £60 

154 Rare piece of unused ivory parachute silk, from WWII, excellent condition, 

92cm x 2 1/2 metres. 

£30 - £35 

155 Early 1900's tablecloth, believed to be handmade from 4 x fine linen 

handkerchiefs joined with crochet lace inserts and crochet trim. 

£15 - £20 

156 Early 1900's fine linen tray cloth and 3 x mats. Tray cloth has handmade filet 

crochet edging, 2 x mats have pretty flower embroidery. 

£10 - £15 

157 Handsewn Victorian sleeveless Christening dress/petticoat in fine cotton. 

Pintucks frill hem with faggoting and bobbin lace edging. Tape ties to back 

bodice.  

£25 - £35 

158 Early 1900s handmade cotton filet crochet bodice edgings x 3 and matching 

cuff x1. 

£10 - £15 

159 Late Victorian/ Edwardian cotton handmade filet crochet tablecloth border, 1 

metre square x 15 cm deep, lyre motif, good condition. 

£20 - £25 

160 1930's/40's '5 O' Clock Tea’ corner border for tablecloth, handmade cotton 

filet crochet, illustrated with teapots, cups and bowls. 

£20 - £25 

161 Late Victorian/Edwardian ecru cotton fine net machine lace embroidered 

border, 145cm x 34 cm, some minor damage 

£15 - £20 

162 Fine cotton baby pillow with scalloped edge. Has Utility stamp label, circa 

1941 - 51, very good condition. 

£15 - £20 

163 Victorian linen child's pinafore with fine crochet lace yoke, open back with 

button fastening. 

£15 - £20 

164 Fine handsewn Victorian cotton infant dress with deep border of pintucks, 

inserts of Valenciennes lace and faggoting. Bodice and cuffs of broderie and 

bobbin lace detail.  

£30 - £40 

165 1980 long Max Mara brown wool dress, brown leather epaulettes, and large 

pockets in front. Size 12 

£20 - £30 

166 1970 long Private Line cerise/brown wool coat with shawl collar that can go 

round head, mixed fibres including 6% mohair 

£20 - £30 

167 1990 multi coloured wool jacket Thérèse Baumaire Paris (3), large size £20 - £30 

168 Zandra Rhodes black faux leather handbag with gold patten front, bright 

pink lining and magnetic snap fixing having various internal compartments.  

£10 - £20 

169 Dent Red Tweed Check Material Faux Leather Trim Handbag  £8 - £12 

170 Harris Tweed jacket made by Dunn & Co. Two large, flapped hip pockets and 

one chest pocket. Three button front opening. Single cuff buttons. Back vents. 

Inner pockets. Orb logo. Made in Great Britain. Outer: 100% wool. Size 44 

£15 - £25 

171 Native American style suede leather jacket with some fantastic beading on the 

back and shoulders and tassels 

£30 - £40 

172 4 x 1930's/40's floral hankies, mixed rayons, shades of violet, greens, and 

peach.  

£20 - £25 

173 Catholic Priests ornamental vestment hoods, one red and gold and the other 

light blue and gold. The second made Eade & Ravenscroft Ltd.  

£10 - £20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



181 Royalty Newspapers from the 1980s onward, including Charles and Diana, 

Queen Mother, The Queen, and princes etc. Daily Mail, The Sun, The Express 

are some of the editions, in two banana boxes. Buyer collects or arranges own 

courier  

£20 - £30 

182 Social History - a good range with RP's (50+) £15 - £20 

183 Jersey 1943 Pictorial Issues on First Day postcards, good lot 1/2d to 3d, (14) £15 - £25 

184 Large batch of Foreign, mostly early postcards, France & Europe etc. A good 

lot (300+) 

£40 - £50 

185 Gloucestershire - Low Slaughter RP's (2), (No. 2 & 21) and over RP's (3) pond 

and street, over green and over gate - good batch (5) 

£20 - £30 

186 Jersey 1943 range of postcards, good views. All with 1943 First Day of Issue of 

the First Jersey Pictorial Issue, values to 3d. (8 in total) 

£10 - £12 

187 Malta - range of (5) postcards early undivided batch £5 - £10 

188 Gibraltar - Early range of fifteen postcards, many undivided batches, The 

Market etc. (15) 

£10 - £15 

189 Great Britain Topographical very fine range, many RP's, good early lot 

(120+) 

£40 - £60 

190 Subject Postcards - wide range including Artist, Comic etc. Nice lot (100 

approx.) 

£15 - £25 

191 Great Britain Topographical - includes RP's older, useful lot (100 approx.) £20 - £25 

192 Hunting Directory - Baily's 1951-1952 Superb reference with Maps and 

Illustrations including Hunt buttons. Published by Vinton & Company, Ltd 

1951. 

£8 - £12 

193 Lloyds Bank - Norfolk family related ephemera of a Manager of Lloyds Bank 

in North Walsham Thomas Dodds including Lloyds Bank Staff College group 

photographs for the Securities Course No. 37, Thirty-Ninth Junior Course 

and 92nd Senior Course, two Masonic pictures and many photos of T.H. 

Dodds, also with various school paperwork for his children and reports from 

Thorpe House School and Mundesley C.P. School and Newspaper.  

£20 - £30 

194 Great Golly Offers Special novelty gift ideas from Robertsons for all the 

family! Pamphlet in good condition with some tokens inside and a Golly 

Brooches list.  

£8 - £12 

195 Asterix Comics (4 English translated copies) including Asterix and The 

Roman Agent Paperback, Asterix and the Goths, Asterix the Mansions of the 

Gods and Asterix at the Olympic Gamer. Printed by Dargaud publishing. 

Three good and one in poor condition.  

£30 - £40 

196 Douglas Southern Electric Tramway, Isle of Man, 1908 used colour postcard 

'Entrance Gates, Marine Drive' 

£5 - £10 

197 1914 Christmas Postcard - Pub: Noyer. "Peace at home" with allegorical 

Angels above a family Christmas meal. Fine RP card 

£3 - £5 

198 Donkey Milk sellers - three RP postcards with their loads, Granada. Good 

images  

£5 - £10 

199 Southampton - The Polygon Hotel, Photochrom Co. A fine view, used 1956 £3 - £5 

200 Isle of Man, Bradda Head, Port Erin photo postcard depicting Sailing boats, 

used 1940. Corner crease 

£3 - £5 

201 Tucks Oilette - 'A Good Haul', Artist’s postcard the original J.R. Ragshawe, 

used 1910 

£3 - £5 

202 Ninfield (Sussex) - Moor Hall Hotel, photo postcard used 1956 £3 - £5 

203 London - The Hotel Cecil, Strand Front artist drawn antique front, used 1934. 

Margin crease 

£3 - £5 

204 Harrogate - The Majestic Hotel, colour postcard, used Harrogate, 1950 £3 - £5 

 

 

 

 

 

 



205 Berners Hotel, London W.I., colour artist postcard, used 1940 £3 - £5 

206 Shipping - S.S. "Prince of Wales", paddle steamer, colour postcard 'Nearing 

Victoria Pier, Douglas' (Isle of Man) used Castletown 1907 

£5 - £8 

207 Shipping - S.S. United States "World's fastest liner", colour postcard used 

France "Sea post S.S. United States" slogan on the back with "Le Have son 

port et sa reconstruction" cancellation stamp 

£3 - £5 

208 Shipping - Booth Line R.M.S. "Hilary", RP postcard £3 - £5 

209 Eastertide - quality photo postcard, young child opening an egg containing a 

chicken! Used 1910 

£3 - £5 

210 Zeeland Windmill, colour postcard "De molen aan het water (Zeeland), used 

Middleburg, 1954 

£3 - £5 

211 Brampton Village, Huntingdon - Village view from the lake, colour, used 

1911. (Shurey's Publications) 

£3 - £5 

212 Staffs - Biddulp Grange Orthopaedic Hospital photocard, Rowleys series £3 - £5 

213 Penmaenmawr (Wales) - Photo postcard 'The Promenade & beach", activity 

used Penmaenmawr 1924 

£3 - £5 

214 Essex - 1909/1910 two used panoramic postcards, one of St. Mary's Avenue 

and the High Street showing the tram.  

£8 - £15 

215 Manchester Odd Fellows/Ministry of National Insurance - An archive of 1940s 

documents including certificates, Surgeon's certificates etc. Mostly Saffron 

Bloom Lodge. (Qty) 

£30 - £50 

216 DENMARK 1889 14”x19” Iceland Faroes inset (JOHNSON’S ATLAS) £15 - £20 

217 AUSTRALIA 1889 Antique Map 14”x19” Tasmania inset very fine 

(JOHNSON’S ATLAS) 

£15 - £20 

218 SWITZERLAND & The Alps of SAVOY & PIEDMONT 19”x14” 1889 

(JOHNSON’S ATLAS) 

£15 - £20 

219 Wonderful London magazine in 24 parts, a good collection of 1920s magazines 

in good to poor condition.  

£10 - £15 

220 Scotland - Old Edinburgh Castle to Holyrood miniature book, Pub Thistle 

Library with photos. Very good condition 

£5 - £8 

221 Surrey - a range of modern postcards by Photographer Kenneth Bryant, 

Godalming, Shalford, Francombe etc. Several signed by him, Press cuttings 

etc.  

£10 - £15 

222 H.M.Y. Britannia EIIR Dinner menu dated the 5th of October 1989 at Port 

Klang, excellent embossed piece. 

£10 - £15 

223 Hotel de France in Jersey Dinner menu dated Monday 11th September 1961, 

Chef de Cuisine service that night Armando Nofroni  

£8 - £15 

224 Nursery Rhyme Characters 1890s picture cards 'This is the House that Jack 

built' all in very good condition.  

£10 - £15 

225 A selection of local guides (The Chalfont Country and The Thames Valley, 

The South Downs Way, and Rural London) plus a Ward Locke & Co's 

London. 

£10 - £20 

226 Harry Potter Gift Set: Four volume hardback books in original clothbound 

slipcase, with no jackets as issued. The Chamber of Secrets: ISBN 

0747545774, 1999, 5th printing; The Philosophers Stone: ISBN 0747545723, 

1999, 5th printing; The Prisoner Of Azkaban, ISBN 0747545111, 1999, 6th 

printing; The Goblet of Fire, ISBN 0747549710, 2000 First Edition. Very good 

condition set in a good but slightly rubbed red case. Bloomsbury. J.K. 

Rowling 

£80 - 

£120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



227 Norfolk - A collection of books and brochures including Who's Who in 

Norwich, Social Register of Norfolk, Hingham, Norwich Airmail 1927 etc. 

Mixed well used but an interesting lot (16 books in total) 

£15 - £25 

228 East Anglia - Includes East Anglia Pubs by Jones, East Anglia Tales by H. 

Mills West, The Other Breed by Watkins, East Anglian Families by Perkins, 

and The Great Landowners by John Bateman 1882. Mixed condition (11) 

£10 - £20 

229 Maps - Mixed lot with about Britain No's 1-4, good condition, various 1970s 

Ordnance Survey and Customs map of Europe. 

£10 - £15 

230 Mixed lot with Cars, Tractors, The Book of Nasty Legends, Dictionary of 

Omens and Superstitions, Dictionary of Trade Name Origins. (14) Mixed 

condition 

£10 - £15 

231 Churchills Secret Auxiliary Units in Norfolk and Suffolk by Simak and Pye, 

and Encounter in Rendlesham Forest (UFO incident) by Pope, Burroughs and 

Penniston. (2) 

£8 - £12 

232 Suffolk - A good collection of books and brochures with Southwold - 

Walberswick Ferry, Kessingland, Calford Green, Lowestoft, Lyng, Oxford, 

Wenhaston, Suffolk Graves, World War Archaeology, Stradbroke, Wisset 

(21) 

£20 - £30 

233 Test Pilot by Neville Duke, cover faults, some toning but sound £5 - £8 

234 Cox's County Who's Who series. Norfolk, and Suffolk and Cambridgeshire 

1912, cover damage otherwise fine.  

£5 - £10 

235 Bishop Peter's Pilgrimage by Nott, Bishop of Norwich, and Darling Monster 

by Diana Cooper to her son John Julius Norwich 1939-1952. Both VG  

£5 - £8 

236 Norfolk - A good range of books and paperbacks with John Beresford's 

Journal, Elsing, The Time of the Bittern 100% Norfolk, John Abel Horse - 

Dealer of Norwich, Sandringham News, Higham, Attlebridge, Harleston, A 

Dumplings Tale, Pulham, Old Poachers, Postwick, Stiffkey etc., etc. (20) 

£20 - £30 

237 Rules of the Independent Order of Oddfellows - Manchester Unity Friendly 

Society, dated 1922 printed by Co-Operative Printing Society Ltd.  

£5 - £10 

238 Building Reference Books (2) including Measurements Price lists, Carpentry, 

Brick Work information first printed in 1811 and a modern Metric 

Conversion table first printed 1972.  

£5 - £10 

239 What might have been - A physical story by Annie Drew, printed by Arthur 

H. Stockwell London. A hardback edition in good condition, some foxing.  

£8 - £15 

240 Scenes de la vie privee des animaux by Benjamin Rabier, a French children's 

cartoon book from 1930, in poor condition  

£15 - £25 

241 Kelly's Directory of Norfolk and Suffolk, Published by Kelly and Co., London, 

1922. Poor condition but an excellent reference for interwar Norfolk & 

Suffolk with some lovely advertising.  

£15 - £20 

242 A Standard Dictionary of the English Language in 2 Volumes, 1902, Funk & 

Wagnalls Company, London and New York, internally good condition, covers 

worn and with repairs. Heavy item 

£15 - £20 

243 Village London: The story of Greater London (Volume 1 & 2) by Edward 

Walford. Hardback copies in good condition with dust wrappers. Some wear  

£10 - £20 

244 New Worlds for Old by H.G. Wells, first edition printed 1908. In very GC £10 - £15 

245 First and Last Things by H.G. Wells, first edition printed 1908 with blue 

cover, no dust wrap in fair condition. Also, Collection of British Authors 

Tauchnitz edition Vol 4129, published 1909 in poor condition  

£10 - £15 

246 Ann Veronica by H.G. Wells, first edition printed in the U.S. 1909 £10 - £15 

247 The History of Mr. Polly by H.G. Wells, First edition with green cover, no 

dust wrap. Flaked spine, printed 1910 

£10 - £15 

 

 

 

 

 

 



248 Paterson's Roads - PATERSON Daniel 1738-1825. (MOGG Edward) 

Published by Longlan, Hurst, Rees and Orme, Brown Green, and Longman; 

&c, London: 1829. 13 maps on 10 leaves. In modern half calf with red 

marbled boards. Spine, raised bands, gilt title, the spine has come away from 

the body, but the book is in fair condition for its age, could use rebounding.  

£15 - £25 

249 Cricket books (20) including Life worth living by C.B. Fry, Great One Day 

Cricket Matches by David Lemmon, Middlesex County Cricket Club reviews 

1992-2005 in (12) volumes, Australia 63 by Alan Ross etc.  

£10 - £20 

250 London and London Transport mixed lot of books (25) including: London 

Transport since 1933, Bus Crew, London Bus File 1940-45, The London RF 

album, Grandfathers London, London before the Blitz, London Echoing, 

London in the Nineties (1890s), Route to Recovery, The RT Family 1939-1989, 

Overground Victoria, London Bus File 1955-62, London Transport in the 

1950s, Bus & Coach Preservation, The First RTs etc., etc.  

£15 - £25 

251 Terminator 2 (Judgement Day) - Cinematic release poster, starring Arnold 

Schwarzenegger release Aug 16th, 1991. Measures 78cm x 52cm. In good 

condition 

£5 - £15 

252 The Lady Killers - Cinematic Poster, starring Tom Hanks the released Mar 

26th, 2004. Measures 59cm x 42cm and in good condition.  

£5 - £15 

253 The Departed - Cinematic Poster, starring Leonardo DiCaprio, Matt Damon 

and Jack Nicholson released Oct 6th in the USA. Measures 62cm x 42cm in 

good condition.  

£5 - £15 

254 Meet the Parents - Cinematic release poster, starring Robert DeNiro and Ben 

Stiller, released Dec 15th, 2000. Measurements 40cm x 30cm, in fair condition 

with some wear.  

£5 - £15 

255 The Simpsons Movie Cinematic release poster, measures 84cm x 59cm. Very 

good condition.  

£5 - £15 

256 Signs - Cinematic release double sided poster, starring Mel Gibson and M 

Knight, released Sept 13th, 2002. Measures 100cm x 76cm in good condition.  

£5 - £15 

257 Terminator 2 (Judgement Day) - Cinematic release poster, starring Arnold 

Schwarzenegger release Aug 16th, 1991. Measures 78cm x 52cm. In good 

condition 

£5 - £15 

258 The Longest Yard - Cinematic release poster, starring Adam Sandler, Chris 

Rock & Burt Reynolds, released May 2nd, 2005. Measures 58cm x 42cm in 

good condition.  

£5 - £15 

259 Grease - Cinematic release poster, starring John Travolta and Olivia Newton, 

released Sept 14th, 1978. Measures 60cm x 42cm in good condition.  

£5 - £15 

260 Superman II - Cinematic release poster, starring Christopher Reeves, Gene 

Hackman, Margot Kidder, released June 19th, 1981. Measures 89cm x 59cm, 

good condition.  

£5 - £15 

261 Rocky III - Cinematic release poster, starring Sylvester Stallone and Mr T, 

released in the USA May 1982. Measures 60cm x 90cm, there is a 6" tear at 

the top of the poster.  

£5 - £15 

262 X-Men (Last Stand) - Cinematic release poster, starring Hugh Jackman and 

Halle Berry, released May 26th, 2006. Measures 63cm x 48cm with slight tear 

on the bottom left-hand corner.  

£5 - £15 

263 Halloween Resurrection - Cinematic release poster, starring Jamie Lee Curtis, 

released in the USA July 12th, 2002. Measures 58cm x 42cm, tear at the top of 

the poster.  

£5 - £15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



264 Fear and Loathing in Las Vegas - Cinematic release poster, starring Tim 

Gilliam, Alex Cox and Johnny Depp, released Nov 13th, 1998. Measures 63cm 

x 48cm, in good condition.  

£5 - £15 

265 The Departed - Cinematic Poster, starring Leonardo DiCaprio, Matt Damon 

and Jack Nicholson released Oct 6th in the USA. Measures 62cm x 44cm in 

good condition.  

£5 - £15 

266 A Nightmare on Elm Street - Cinematic Poster, starring Robert Englund and 

Johnny Depp, released July 12th, 1985. Measures 90cm x 61cm in good 

condition 

£5 - £15 

267 Lassie - Cinematic Poster, starring Peter O'Toole, Edward Fox, and Nicholas 

Lyndhurst, released in 2003. Measures 61cm x 43cm in good condition 

£5 - £15 

268 Dracula - Cinematic Poster, starring Gary Oldman, Winona Ryder and 

Anthony Hopkins, released Jan 29th, 1993. Measures 97cm x 63cm 

£5 - £15 

269 Fight Club - Cinematic Poster, starring Brad Pitt & Edward Norton, released 

Nov 12th, 1999. Measures 97cm x 68cm in good condition 

£5 - £15 

270 The Goonies - Cinematic Poster, starring Judy Taylor and Mike Fenton, 

released Nov 29th, 1985. Measures 90cm x 60cm in good condition 

£5 - £15 

271 Texas Chainsaw Massacre - Cinematic Poster, starring Marilyn Burns and 

Paul A. Partain, released Dec 11th, 1998. Measures 97cm x 63cm in good 

condition.  

£5 - £15 

272 Sin City - Cinematic Poster, starring Jessica Alba and Bruce Willis, released 

April 1st, 2005. Measures 90cm x 61m, tear at top of poster 

£5 - £15 

273 The 40 Year of Virgin - Cinematic Poster, starring Steve Carell and Paul 

Rudd, released Sept 2nd, 2005. Measures 59cm x 42cm in good condition 

£5 - £15 

274 Keeping Mum - starring Maggie Smith, Rowan Atkinson and Patrick Swayze, 

released Dec 2nd, 2005. Measures 62cm x 44cm in good condition 

£5 - £15 

275 Superman II - Cinematic release poster, starring Christopher Reeves, Gene 

Hackman, Margot Kidder, released June 19th, 1981. Measures 89cm x 59cm, 

slight water damage 

£5 - £15 

276 The Little Rascals - Cinematic release poster, starring Penelope Spheeris and 

Stephen Mazur, released Aug 5th, 1994. Measures 59cm x 42cm in good 

condition  

£5 - £15 

277 The Lords of Dog Town - Starring Emile Hirsh and Victor Rasuk, released 

June 3rd, 2003. Measures 59cm x 42cm in good condition 

£5 - £15 

278 Seed of Chucky - Cinematic release poster, starring Jennifer Tilly and Billy 

Boyd. Released May 13th, 2005. Measures 59cm x 42cm in good condition 

£5 - £15 

279 Napoleon Dynamite - Cinematic release poster, starring Jon Heder & Jon 

Gries. Released in the USA Dec 3rd, 2004. Measures 90cm x 61cm in good 

condition 

£5 - £15 

280 Not another Teen Movie - Cinematic Poster, starring Jaime Presley & Mia 

Kirshner. Released May 24th, 2002. Measures 100cm x 76cm 

£5 - £15 

281 Underworld Evolution - Cinematic Poster, starring Kate Beckinsale and Scott 

Speedman. Released Jan 20th, 2006. Measures 62cm x 44cm in good condition 

£5 - £15 

282 Final Destination 3 - Cinematic Poster, starring Mary Elizabeth and Ryan 

Morriman. Released in the USA Feb 10th, 2003. Measures 62cm x 44cm in 

good condition.  

£5 - £15 

283 Be Cool - Cinematic Poster, starring John Travolta & Uma Thurman. 

Released Sept 12th, 2005. Measures 60cm x 42cm in good condition. 

£5 - £15 

284 Pearl Harbour - Cinematic Poster, starring Ben Affleck, Kate Beckinsale and 

Alec Baldwin. Released June 1st, 2001. Measures 30cm x 41cm in good 

condition.  

£5 - £15 

 

 

 

 

 

 



285 Deep Impact "Heaven & Earth are about to collide" - Cinematic Poster, 

measuring 100cm x 76cm, creases down the centre.  

£5 - £15 

286 The X Files - Cinematic Poster measuring 90cm x 64cm. Slight tear on side of 

poster. 

£5 - £15 

287 Running Scared - Cinematic Poster, starring Gregory Hines and Billy Crystal. 

Measures 100cm x 69cm in fair condition.  

£5 - £15 

288 Dragnet - Cinematic Poster, starring Dan Aykroyd and Tom Hanks. Measures 

81cm x 59cm. Poor condition 

£5 - £15 

289 The name of the Rose - Cinematic Poster, starring, starring Sean Connery 

printed in the USA. Measures 100cm x 76cm in good condition.  

£5 - £15 

290 Walt Disney's Jungle Book & Mickey's Christmas Carol Advertising Poster. 

Measures 100cm x 76cm, crease down the middle of poster.  

£5 - £15 

291 Stiff Upper Lips - Cinematic Poster, starring Peter Ustinov, Prunella Scales 

and Samuel West, Measures 100cm x 76cm, crease down the centre of the 

poster.  

£5 - £15 

292 The Nutty Professor - Cinematic Poster, starring Eddie Murphy, a double-

sided poster released 1996. Measures 100cm x 76cm, creased down the middle.  

£5 - £15 

293 Crimson Tide - Cinematic Poster, starring Denzel Washington and Gene 

Hackman double sided poster, measures 100cm x 76cm. Some edge damage 

£5 - £15 

294 Dragnet - Cinematic Poster, starring Dan Aykroyd and Tom Hanks. Measures 

100cm x 76cm. Crease down the centre and edge wear.  

£5 - £15 

295 Walt Disney's The Fox and the Hound - 1980 Walt Disney Productions 

advertising poster, measures 100cm x 76cm, some folding creases 

£5 - £15 

296 Walt Disney's 101 Dalmatians - Double sided Cinematic Poster. Measures 

100cm x 76cm in good condition.  

£5 - £15 

297 Dulcima - Cinematic Poster, starring John Mills & Carol White, measures 

100cm x 76cm, some water stains and creases. 

£5 - £15 

298 Empire of the Sun - Cinematic Poster, starring John Malkovich & Miranda 

Richardson, measures 100cm x 76cm. Central crease and tear on the edge  

£5 - £15 

299 Walking and Talking - Cinematic Poster, measures 100cm x 76cm. Central 

crease 

£5 - £15 

300 The Simpsons, Springfield USA - advertising poster. Measures 90cm x 61cm £5 - £15 

301 Posters (4) including: Olympics "Branding Nations" poster by Andrew Cole 

displaying Japan 2005 and London 2012 as examples of the various types of 

brand designs used. An excellent poster. Measures 1m18cm's x 61cm's, 

Showmasters Poster 2019 with an image of Robert Nairne's character from 

the series Penny Dreadful. A large poster 92cm's x 71cm's, Graphic design 

Artwork from Zacron, a poster photogravure in its development stages, a pair 

of shoes placed upon newspapers etc. 84cm's x 69cm's and Wimbledon Film 

Poster 2004 with green text, a large cinema poster 102cm's x 77cm's. Ex 

Zacron Studio. 

£40 - £60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



302 Brass rubbing (9) collection - Dartford Kent, Johanna Rothele 1464, the era of 

the Yorkist reign of Edward IV, Sir William Peche brass rubbing from 

Lullingstone, Kent, he passed away 1487, and excellent rubbing which is two 

metres in length, Margaret Sydney - Daughter of Sir Henry Sydney Brass 

rubbing of the family crest, with memorial text below, from Penshurst Place, 

Kent, William and Elizabeth Culpeper, from St Dunstan's church in West 

Peckham, a good rubbing of Elizabeth but sadly Williams effigy had worn 

away and is no longer present, Emma Wode 1431 Brass Rubbing from 

Penhurst, Kent, Medieval Lady and Clergyman named 'Thomas scully father 

of Robin Scully…' brass rubbing on the same piece of paper, of the two which 

could be pieced together to make the whole piece, Brass rubbing of a Medieval 

Lady, Brass rubbings (2) one with a family crest and Latin inscription and the 

of a knight missing its top section spread over two scrolls and John de 

Grotherst Brass Rubbing from St Margaret, Horsmonden, Kent.  

£40 - £60 

303 Wealdstone FC 1970/71 Home (28), Aways, Oxford, Sutton United, Webley, 

Wycombe, Corinthian Casuals, Enfield, Tooting & Mitcham, St. Albans, 

Hitchin, Barking, Chesham, Ilford, Handon (17) etc. (45 in total) 

£15 - £25 

304 Wealdstone FD 1960/61 - Homes (18 with some reserve), Aways: Hornchurch 

& Upminster, Barnet, Sutton United, Enfield, Hayes, Leyton, Hounslow 

Town, Southall, Edgware (9), (27 in total) 

£15 - £25 

305 Chelsea Reserves Football Programmes 1985-90. An album with Homes (13), 

Away (32) Incl: Spurs, Millwall etc. Very fine condition (45 in total) 

£15 - £25 

306 Chelsea Reserves Football Programmes 1980-84. A collection in an album 

with Homes (67) and Aways (55)  including: Junior Floodlit Cup, Football 

Combination, Friendly, Senior Cup, with 1985 Zurich, Swindon, Millwall, 

Watford, Westham, Bristol, Swansea, Luton (Overs), each with a match 

report "The Senior players showed little desire to help or support younger 

players", Reading, Brighton, Arsenal, Crystal Palace, Southampton, West 

Ham, Leicester, Oxford, Cardiff, Ipswich, Q.P.R., Cambridge University, 

Orient, Tottenham, Harrow, Plymouth, Hayes. Mostly in excellent condition. 

Quite scarce (120+) 

£80 - 

£120 

307 Wealdstone FC 1962 (Feb-May) - An album with London Senior Cup 2d 

Round; Home v E.S.V. Austria, Homes (17), Aways (9) with Erith & 

Belvedere, Wimbledon (Amateur Senior Cup Final) Mostly Athenian League, 

Enfield, Hounslow, Hitchin, Bromley, Southall (26) 

£15 - £25 

308 Wealdstone FC 1900-1950 Golden Jubilee Handbook (1997 Reprint) £10 - £15 

309 Wealdstone FC 1967-1968 Season - A collection in an Album, Home (19) 

including: Middlesex, Senior Championship, Cup Final, Aways (14) - good 

range and in good condition, many with match reports.  

£15 - £25 

310 Wealdstone FC 1964-1965 - A collection in an album with Home (20) and 

Away (11). Good condition, mostly with match reports (League and Cup), (31 

in total) 

£25 - £30 

311 Wealdstone FC 1968-69 - A collection in an album, Homes (18) and Away (16) 

mostly very good, many with match reports (34) 

£30 - £40 

312 Wealdstone FC 1963-1964 Home (17) Incl: Arsenal, away (10), (27 in total)  £15 - £25 

313 Wealdstone FC 1959-60 - Home (25) plus Great Britain v France and Away 

(12) with match reports (37 in total) 

£20 - £30 

314 Wealdstone FC 1963 - Home (11) and Away (9), with match reports (20) £15 - 

£`25 

315 Wealdstone FC 1962-1963 - Home (17) and Away (11) including Arsenal (28 in 

total) 

£15 - £25 

 

 

 

 

 

 



316 Wealdstone FC 1961-62 - Home (17) and Away (8), with match reports (25 in 

total) 

£15 - £25 

317 Wealdstone FC 1964-65 Home (17) and Away (12) with match reports (29 in 

total) 

£15 - £25 

318 Wealdstone FC 1963-164 Part II with Home (18) and Away (9) with match 

reports (27 in total) 

£20 - £25 

319 Wealdstone FC 1967-68 Home (21) and Away (14), a clean collection each 

with match reports (35) 

£15 - £25 

320 Wealdstone FC 1968-69 - Home (22) including Chelsea and Away (13). Good 

clean condition with match reports (35) 

£15 - £25 

321 Wealdstone FC 1966-67 - Home (21) including Watford, Arsenal (Cup) and 

Away (11). Good clean condition (32) 

£15 - £25 

322 Wealdstone FC Home (16) and Away (14) including: Hewdon, Barking Cup 

Semi Final at Chelsea, Oxford, Woking, Cup Final Webley, Hayes, Enfield, 

Guernsey (29 in total) 

£15 - £25 

323 Wealdstone FC Home (19) and Away (10) including Sutton, Millwall (29) £15 - £25 

324 Wealdstone v Finchley 1948 November 13th Athenian League horizontal 

crease  

£5 - £8 

325 West Bromwich Albion v Chelsea 1959 October 3rd League vertical crease 

rusty staples team change score & score board in pencil 

£5 - £10 

326 Chelsea v Bolton Wanderers 1959 October 10th League horizontal crease £5 - £10 

327 Luton Town v Chelsea 1959 October 17th League horizontal & verticals 

creases rusty staple score in pen front & team page 

£5 - £10 

328 Chelsea v Everton 1959 October 24th League horizontal crease half time 

scoreboard in pen 

£5 - £10 

329 Nottingham Forest v Chelsea 1959 October 31st League horizontal & vertical 

creases  

£5 - £10 

330 Chelsea v Blackburn Rovers 1959 November 7th League horizontal & vertical 

creases team change in pen  

£5 - £10 

331 Chelsea v Blackburn Rovers 1960 September 7th League horizontal crease £5 - £10 

332 Chelsea v West Ham United 1960 September 10th League vertical crease £5 - £10 

333 Chelsea v Everton 1960 October 1st League  £5 - £10 

334 Chelsea v Nottingham Forest 1960 October 15th Football Combination score 

in pen front cover & team page team change in pen 

£5 - £10 

335 Chelsea v Burnley 1960 October 22nd League vertical crease  £5 - £10 

336 Chelsea v Newcastle United 1960 November 5th League vertical crease £5 - £10 

337 Chelsea v West Bromwich Albion 1960 December 3rd League horizontal 

crease piece front cover missing lower left 

£5 - £10 

338 Chelsea v Aston Villa 1960 December 17th League vertical crease score & 

team change in pen 

£5 - £10 

339 Chelsea v Manchester United 1960 December 24th League score & team 

change in pen score in pen front cover 

£5 - £10 

340 Chelsea v Bolton Wanderers 1961 January 14th League vertical crease £5 - £10 

341 Chelsea v Fulham 1961 February 4th League team change in pen £5 - £10 

342 Chelsea v Blackpool 1961 February 11th vertical crease hole punched left £5 - £10 

343 Chelsea v Arsenal 1961 February 25th Football Combination horizontal & 

vertical creases 

£5 - £10 

344 Chelsea v Birmingham City 1961 March 4th League light crease score & team 

change in pen 

£5 - £10 

345 Chelsea v Cardiff City 1961 April 1st League horizontal & vertical creases 

team change & scores in pen & pencil 

£5 - £10 

 

 

 

 

 

 



346 Chelsea v Tottenham Hotspur 1961 April 3rd League team change & scores in 

pen score on front cover in pen half time scoreboard in pen horizontal & 

vertical creases 

£5 - £10 

347 Chelsea v Arsenal 1961 April 15th League horizontal crease £5 - £10 

348 West Bromwich Albion v Chelsea 1961 April 22nd League rusty staples £5 - £10 

349 Chelsea v Sheffield Wednesday 1961 April 26th League  £5 - £10 

350 Aston Villa v Chelsea 1961 August 26th League vertical crease scoreboard in 

pencil 

£5 - £10 

351 Chelsea v Fulham 1961 September 2nd League hole punched left £5 - £10 

352 Cardiff City v Chelsea 1961 September 6th League  £5 - £10 

353 Chelsea v Sheffield United 1961 September 9th League Scores & team change 

in pen halftime scoreboard in pen score front cover in pen 

£5 - £10 

354 Chelsea v Cardiff City 1961 September 20th League team change & score in 

pen 

£5 - £10 

355 Chelsea v Blackburn Rovers 1961 September 23rd League vertical crease  £5 - £10 

356 Blackpool v Chelsea 1961 September 30th League team change & score in pen £5 - £10 

357 Football Stars - 1972 3D cards produced for The Sun Newspaper (9). Cat 54 £15 - £20 

358 Beano Comics 1990-1991, almost complete box full, some missing in the years 

but a good collection and all in fair condition.  

£15 - £20 

359 Our Holiday in the Scottish Highlands by Arthur A Becket and Linley 

Sambourne, fair condition, front cover detached. Presumed first edition 1876. 

Green cover. Scarce 

£60 - £80 

360 Winsor & Newton No.2 Photo Tinting Outfit, in original box with contents in 

good condition, transparent oil paints, English distilled turpentine and sizing 

fluid with instructions for use. An excellent little vintage box set.  

£10 - £15 

361 Photographic - a carton full of Kodak photographic paper used in Polaroid 

cameras and unused film. A good collection  

£10 - £15 

362 Postcards - A very mixed lot of mostly modern postcards, cigarette card sets 

in penny album, sone ephemera etc. Sorting lot (100's) 

£10 - £15 

363 The Dowie Dena O' Yarrow illustrated by J. Noel Paton R.S.A. Poem and 

interesting black and white pictures. A lot of foxing, otherwise in fair 

condition.  

£10 - £15 

364 1990s Micropicturquiz What is it? Can You Tell? - The camera tests your 

perceptibility. Projector miniature film quiz game produced by Harold Baim, 

a Ron Harris release on 16mm film.  

£8 - £12 

365 ladies’ vanity box - a decorative art deco lacquered papier-mâché decorative 

box with opalescent stones inset into the lid, very fine condition 

£10 - £20 

366 Japanese eggshell china tea set, floral water lily design with cranes flying over 

and the cups in the shape of water lily flowers, three cups, milk jug, tea pot 

and sugar bowl. 

£15 - £25 

367 Bird Plates (12) including (10) RSPB plates made by Wedgewood with 

certificates, (1) Coalport named "Top of the morning "with certificate and (1) 

German plate showing a King Fisher. 

£15 - £25 

368 Japanese Collectable Decorative Imarti Wall Hung Plate, red, blue, and gold 

with a floral design displaying an Oriental bird.  

£10 - £20 

369 Doctor Who Louise Jameson Signed print, she played Leela of the Sevateem 

1977 to 1978 and was the companion to the fourth Doctor.  

£15 - £20 

370 Large National Express Advertising Posters (11 x) and City Cruises 2for1 

offers at London Attractions Albert Hall, Tower Bridge and so on (5 types, 

duplicates) 64cm wide x 104 height approx. 

£25 - £30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



371 The Denby Pottery Company (18) piece tea set as colonial blue including (6) 

Teacups, (6) Saucers (6) Tea Plates, wrapped in original box, made in 

Derbyshire. Weighs 5.5kg 

£15 - £25 

372 An assortment of Britains Lead Farmyard Figures & Animals, play worn 

including (10) Figures and (16) Animals. (26) 

£15 - £25 

373 Corgi Classics C945-2 AEX 508 Forward Control 5 Ton Cabover boxed, box 

is worn. Toy in good condition 

£10 - £15 

374 Lesley toys (6) Assorted Cars, (1) Dinky Toy Scout Car G-73 No. Play worn, 

(1) Matchbox Bentley (Y5), (Boxed). Mint condition 

£15 - £25 

375 Herpa miniature lorries (2) and Reitze Automodelle Buses (2) including TNT 

Global Express Logistics & Mail, Schmitt Petersiahr dump truck, Janssen 

Reisen Bus and Bayern Express & P. Kuhn Bus miniature model.  

£10 - £20 

376 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries & Drags (4) including 

Lampferhoff-Grossraum, Scanitam, Danzas and Outekunst Spedition. All in 

original boxes  

£20 - £40 

377 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries (4) including Audi Sport, Jever 

AZK Phoenix Racing-Audi Sport, Zakspeed Promarkt and AMG D2 Privat. 

Good 

£20 - £40 

378 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries (4) including Point S Auto Service 

by Persson Motorsport, Trio-Trans Logistik GMBH, Warsteiner Team Holzer 

and another Warsteiner. All in original boxes 

£20 - £40 

379 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries (4) including Opel Team Phoenix 

Service Fit, Mercedes Benz Zakspeed Mobil 1, BMW Brinkmann Motorsport 

and ABT Sportline. All in excellent condition in original boxes 

£20 - £40 

380 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries (4) including Fehrenkotter, 

Grossmann Spedition, H. Essers and Schmitt Petersiahr. Good 

£20 - £40 

381 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries (4) including August Bauer & Sohn 

Spedition, Opel Motor Sport - Team Holzer, Scania Lemelerveld and 

Mercedes Benz Diebels Alt team. All in excellent condition in original boxes.  

£20 - £40 

382 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries and drags (4) including Rutges 

Cargo, Temmel Spedition Logistik Gleisdorf, Grossmann Spedition and 

Schmitt Petersiahr. All in excellent condition in original boxes.  

£20 - £40 

383 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries and drags (4) including 1878 

Gollner Spedition, K. Premier, Deg-Dach Zedach Gruppe and Audi Sport 

Jever AZK Phoenix racing. All in excellent condition in original boxes.   

£20 - £40 

384 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries and drags (4) including 

Lampferhoff Grossraum, Schmitt Petersiahr and Pilkinton Trailers (green). 

All in excellent condition in original boxes.   

£20 - £40 

385 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries and drags (4) including Fendler, 

Vendel Spedition, STS - Just in Time and Schmitt Petersiahr. All good 

£20 - £40 

386 Herpa 1-87 H.O. Miniature model Lorries and drags (4) including TNT 

Global Logistics sponsored by Opel Motor Sport, Mercedes Benz Sonax 

Autopflege Boss, Borjes Spedition and Audi Sport. All in excellent condition 

in original boxes.  

£20 - £40 

387 Automoblia collection of Car badges and parts (8) including: a Riley Motors 

1930s Silver Plated Car Wheel central device, blue enamel centre badge, 1945-

1957 AA - Chrome Car Badge with yellow enamel backing, No. O532299, 

Vintage East African Car Badge - an Elephants Head on black and maroon 

striped background, scarce,   A Vauxhall Motors Enamel card badge, blue 20 

at centre with fittings, Vintage Instruments including Temperature Gauge, 

Pressure Gauges - very early Pillinger & Co Ltd, Sutton, Surrey and Bullfinch 

Ltd (4), (8 in total) 

£30 - £30 

388 Medieval Bronze Artifacts - A bronze tip of a drinking horn which would £40 - £60 



have adorned the bottom of a cow’s horn drinking vessel, and early 13th 

century nutcracker with a very ornate design.  

389 Lloyd Triestino 1930 S.S. Pilsner Passenger List, India-Fast Service. Art Deco 

cover, staple rust. Sailing from Trieste 23 October 1930, scarce 

£15 - £20 

390 Italy Milano Ricordodi 1930s Guide, Impressive red and gold cover, Many 

photo's, in very good condition with inner cover map.  

£10 - £20 

391 Pictures and Prints (15) and group of FDCs including: Roses, a Beautiful 

Floral Colour Watercolour framed by Jerry Parslew Kings Lynn Norfolk, 

glazed, The Laughing Cavalier by Frans Hals painting as a textured print in a 

gold colour frame, glazed and ready to hang. 35cm x 42cm, Artist initial EL. 

37cm x 47cm, "Cherries" Limited edition printed etching, 1 of 12 signed by 

artist Simon Poppy 1995. Simon attended St Martins School of Art and 

Goldsmiths University London. His art practice is in etching, painting, and 

lithography; exploring space and light in nature and architecture, 47cm x 

47cm, Beautiful Floral Colour Watercolour framed by Jerry Parslew Kings 

Lynn Norfolk, glazed, Attractive colour pastel portrait of a lady in a pink 

shawl, nicely framed in wooden frame and ready to hang, modern. Artist 

initial PC 09. 45cm x 53cm, Antique Etching by William Monk depicting the 

grand entrance and gates of a stately home, 1901 Monk. On thick card 15" x 

11 3/4". Some foxing and toning, small tear at the top, Pencil and watercolour 

study of an overturned wicker basket and apples. Framed and glazed. Signed 

by the artist, 41cm x 50.5cm etc. Also, First Day of Issue Covers. 1993 The 

Definitive Portrait (1), 1997 (8) and 1998 (8) from the collection of Baroness 

Betty Boothroyd typed addresses to "The Rt Hon Betty Boothroyd MP 

Speaker of the House of Commons, London, SW1A 0AA" (17) Proceeds to the 

Maternity Bereavement Suite Charity at QE Hospital Kings Lynn. Buyer 

Collects. 

£40 - £60 

392 Archive 1950-1990 - An impressive range of quality Art Auction Catalogues, 

Exhibition brochures including London Galleries, many £5-£20 each. A 

valuable reference library, Henry Moore etc. A very heavy lot, buyer 

collections or arranges a courier. Ex Zacron Collection. 

£60 - £80 

393 Accessories - Carton with Isle of Man S.G. Albums (2) numerous/various, 
retailer supplements, newspapers etc. Solid lot 

£10 - 
£15 

394 British Victorian Royalty cards - Includes Henry Prince of Battenburg (Duke 

of Teck father of Queen Mary), Alfred and George, Albert and the Princess of 

Wales and Princess Beatrice. A good collection from the 1880s. (5 in total) 

£15 - £25 

395 Clem Clayton Lewis & Miller Ltd., Travelling Iron, rust on the soleplate. Box 

in poor condition but complete  

£10 - £15 

396 Post Office Savings Bank money boxes (2), one for King George V silver 

Jubilee 1910-1935 with a silvered effect and the other with a red leather cover 

and a small silver plate stamp holder 

£20 - £20 

397 British Colombia batch of good RP Postcards (8) circa 1915 horse and trap etc £10 - £20 

398 Australia Adelaide 1909 used b/w view of King William Street (looking South) 

horse drawn carriages and plenty of activity, postcard  

£10 - £15 

399 Australia Melbourne 1909 used postcard, Birds Eye elevated view looking 

down Bourke Street, fine B/W view 

£10 - £15 

400 Bahamas 1907 Postcard of Inagua sent to England with Edward VII 1d and 

Inagua circular date stamp 

£5 - £10 

401 Canada 1905 Photographic Postcard view of Ashcroft British Colombia, 

scarce 

£8 - £12 

402 Canada 1905 Elevated Panoramic view Fort Francis, Int Falls, Minneapolis 

extensive industrial activity 

£10 - £15 

403 Salford 1922 used RP view of Cross Lane with activity £8 - £12 



404 Aden range of five RP views Maala Wharf etc, two postcards with edge faults 

at left, others very fine (5) 

£5 - £10 

405 Advertising The Discovery of Guy Fawkes, Comic History of England Series, 

No 6. Pub Caswell & Bowden, advertisement for this Birmingham Company's 

coal, scarce 

£8 - £12 

406 Photographic postcard album full of reference cards of bird species, perfect 

reference for the bird watcher  

£10 - £15 

407 Chinese early 20th Century Hand Coloured Poster, excellent colour 
showing a young girl feeding Chickens corn and collecting eggs. A fragile 
state but would frame well. 

£15 - 
£20 

408 Swedish Opera leaflet 1960s, 'Kungliga Teatern Operan'.  £5 - £8 
409 Rodeo-Western, printed in Germany issue No. 117 featuring John Texas 

on the cover.  
£8 - £10 

412 Cash's Woven Silk Bookmarks-Two beautiful winter scene bookmarks in 
immaculate condition (Ice Charters and a Robin) 

£10 - 
£15 

413 Water Rates 1962-Will Document 1963-for R.H. Bennett Esq-very good 

condition 

£8 - £12 

414 John Bull magazine-Jan 1st, 1935-John Bull 'Free' insurance gift document 

Oct 23rd 1937-good condition 

£8 - £12 

415 Gazette-'The Scouter dec 1925-The Journal for all Scout Officers and 

Workers-very good condition 

£10 - £15 

416 No lot 
 

417 1950 The Illustrated London News (Jan 7th), BAOC adverts etc. Rusted 
staples. 

£5 - £10 

418 Gloucestershire Fine RP Fairford Catholic Church and Presbytery used 1935 

postcard 

£5 - £8 

419 London Leighton The Broadway RP Postcard circa 1905 the street with 

activity Pub John Walker (Bells Series) unused 

£8 - £12 

420 Minnesota 1910 RP Postcard elevated view 9 months after the fire, part of 

Baudette & Spooner unused, very fine card 

£10 - £15 

421 Devon (South) photographic postcard of the Chalet Rose Hotel. Published 

South Devon Photo Works 

£5 - £8 

422 Gloucestershire/Cotswolds Lower Slaughter Post Office a very good RP 

Postcard (Frank Pader Chipping Norton) used and superb 

£10 - £20 

423 Gloucestershire Lower Slaughter very fine RP postcards from across the river 

Frank Pader Series Nos 2 and 5 

£10 - £15 

424 Gloucestershire Lower Slaughter very fine RP postcards of their Cotswold 

village Frank Pader Series Nos 19, 21 and 25 (3) Superb 

£15 - £25 

425 1960s 7" EPs by The Shadows - A collection of six collectible 7" EP vinyl 

records by The Shadows. All original British pressings from the 1960s on 

Columbia Records. Four tracks per disc, 24 tracks in total. All discs are in 

very good to excellent condition. Tracks include Apache, Theme From 

'Shane', Mustang. 

£10 - £20 

426 Now That's What I Call Music' Volumes 1-10. A complete set of the first ten 

of the popular EMI chart compilation series 'Now That's What I Call Music' 

on vinyl. All records are in Very Good to Excellent condition. Contains many 

of the top chart hits from 1983 to 1987, including artists such as UB40, Duran 

Duran, U2, Queen, and many others. Over 300 chart hits on ten double 

albums. 

£60 - £80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



427 Original 1960s Surf Music singles - A collection of ten original 1960s 7” 'surf 

music' vinyl singles. All original pressings of rock'n'roll guitar instrumentals, 

all in Very Good to Excellent condition and all in original company sleeves. 

Artists include The Ventures, Sandy Nelson, The Surfaris, The Champs. 

£10 - £20 

428 Six vinyl 7” singles by Johnny & The Hurricanes - Six original 1960s pressings 

of 7” singles by popular rock'n'roll/surf music band Johnny and The 

Hurricanes, on London American Records. All six are in Excellent condition, 

and all in original company sleeves. 

£10 - £20 

429 Six Vinyl 7” Singles by The Spotnicks - Six original 1960s pressings of 7” 

singles by popular rock'n'roll/surf music band The Spotnicks, on the highly 

collectible Oriole record label. All six are in Excellent condition, and all in 

original company sleeves. 

£10 - £15 

430 The Beatles 'Please Please Me' album - UK 1963 pressing of The Beatles debut 

album, in very good condition. There are no visible scratches or other marks 

on the vinyl, which is pressed with the Parlophone 'pound sign' label with 

yellow logo and silver lettering. Iconic cover is also in excellent condition, no 

marks, dirt or labels on front, and just one small dirt spot on reverse. Also, in 

original 'Emitex' inner sleeve. 

£20 - £30 

431 Five albums by Rod Stewart - A collection of five chart albums by Rod 

Stewart. All vinyl is in excellent condition, and all in original sleeves, all of 

which are also in exc. Condition with the exception of one which is VG. Titles 

include Blondes Have More Fun, Atlantic Crossing and Best Of. 

£20 - £30 

432 Collection of 78 RPM records in company carry-case - An original 1950s 

Columbia Records paper sleeved carry-book containing seven original shellac 

78 RPM records and one which plays at 80 RPM! All records are in excellent 

condition, clean and unscratched, branded company carry-book and sleeves 

also in excellent condition. Artists include Paul Robeson, Noel Coward, Stuart 

Robertson. 

£20 - £30 

433 Country Music People' magazines in binders - Volumes 1 and 2 of American 

country music magazine 'Country Music People', collected together in two 

branded binders. Vol. 1 contains 11 monthly magazines, Vol. 2 contains 12, all 

published between 1970 and 1971, all in very good condition. Articles on many 

popular country music artists including Jim Reeves, Slim Whitman, Skeeter 

Davis, Tompall Glaser. 

£10 - £20 

434 Five albums by Status Quo - A collection of five chart albums by Status Quo. 

All vinyl is in very good to excellent condition, all original pressings and all in 

original sleeves. Includes one double album. Titles include Whatever You 

Want, Just Supposin', 12 Gold Bars Vol. 1 & 2. 

£20 - £30 

435 Jim Reeves 'Golden Memories' boxed set - A collection of Jim Reeves greatest 

hits on six cassette tapes in a presentation box with a four-page booklet. All 

tapes, cases inlays and booklet in excellent condition. Front of box has some 

slight wear, but no marks or tears. 

£8 - £12 

436 Four early 1960s Brunswick EP mini-albums - Four extended-play 10” 

'microgroove' mini albums from the early 1960s on the Brunswick record 

label. Highly collectible discs in matching company sleeves. Two discs by Al 

Jolson, two by Bing Crosby. Vinyl in good to very good condition, sleeves all 

very good to excellent. 

£10 - £20 

437 Three Bing Crosby 'Collector’s Edition' 10” LPs - Volumes 1-3 of the 

Brunswick Records 'Collectors Classics' series of Bing Crosby 10” LPs. All 

vinyl in excellent condition, all sleeves very good to excellent. Titles include 

Swanee River, My Heart And I, Pennies from Heaven. 

£8 - £12 

 

 

 

 

 

 



438 Vinyl Owners' Workshop Manual - A pristine copy of the Vinyl Owners' 

Workshop Manual from the best-selling Haynes Manual series. 188 pages of 

text and colour photographs comprising a complete guide to keeping, storing, 

buying, and maintaining vinyl and stereo equipment, with hints and tips from 

top professionals. Original retail price of£23.99. 

£8 - £12 

439 Two Marylin Monroe picture disc albums and calendar - Two vinyl albums by 

Marylin Monroe on picture disc, together with an 'everlasting Marylin 

Monroe. Calendar'. Vinyl albums are 'Runnin' Wild' and 'The Legend Lives 

On', both in very good condition. Calendar in excellent condition. Titles on 

records 

include 'Just Wanna Be Loved By you' and 'Diamonds Are a Girl's Best 

Friend'. 

£25 - £35 

440 Amazing Spider Man' picture disc - rare copy of 'The Amazing Spider Man 

Mastermix' by MC Spy-D And Friends on 12” picture disc. Highly collectible 

Marvel Special Collector’s Edition. Released in 1995 in a strictly limited run. 

Both vinyl and Marvel care backing are in excellent condition. 

£20 - £30 

441 A collection of ten DVD films - Ten assorted feature films on DVD. All in very 

good condition. Titles include Shaun of The Dead, American Pie 1 & 2, The 

King's Speech. 

£10 - £20 

442 A collection of ten DVD films - Ten assorted feature films on DVD. All in very 

good condition. Titles include Hot Fuzz, Green Zone, Calendar Girl. 

£10 - £20 

443 A collection of ten DVD films - Ten assorted feature films on DVD. All in very 

good condition. Titles include The Garfield Movie, Borat, The Dark Knight. 

£10 - £20 

444 Five blockbuster movies on DVD - A collection of five top box-office films on 

four DVDs, all in excellent condition. Comprises three Bond films starring 

Daniel Craig, plus the hugely popular 'Titanic' and 'Avatar' movies. 

£10 - £20 

445 A collection of World War II DVDs - A set of eight DVDs focussing on the 

Second World War, including extensive coverage of British air power. All in 

excellent condition. Titles include 'The Spitfire and The Lancaster', 'The 

Battles for Normandy', The Phony War and The Battle for Britain'. 

£8 - £15 

446 British Boer War Era Brass Binoculars, no fractures to the lenses but in used 

condition needing the adjuster repaired.  

£10 - £15 

447 Miniature Dictionaries (2) one French-English and the second German 

English. Measure 5cm x 3/1/2cm. In good condition.  

£5 - £10 

448 Silver watch. Hallmarked silver 1965 watch and strap. Very small ladies 

cocktail watch (Rotary). Very attractive. Silver and marcasite with piecework 

and filigree 

£80 - 

£120 

449 1951 Festival of Britain small souvenir tea pots (2) and tea Caddy, chromed 

bodies with Bakelite handles and in excellent condition.  

£40 - £60 

450 NatWest Piggy Bank family (6), five made by Wade and one other. All in 

perfect condition with original NatWest stoppers. 

£30 - £40 

 

451 

 

Old Heather Dew Whiskey 'The Greybeard' ceramic crock jug, made in 

Scotland by Mitchell Bros., Ltd, Glasgow, c.1880s. Measures 7"x4" with clear 

transfer Grosvenor Glasgow pottery mark on the base. 

 

£15 - £25 

452 Vintage 1900s inkwell with the figure of a Greyhound fixed in the centre, an 

excellent art nouveau design, base metal with a brass finish. Artist signed 

'MM' and made in Italy on the base. A good-looking item with some wear  

£20 - £30 

453 Just William Books by Richard Crompton (33), some very good with dust 

covers, others without. A good mixed collection. 

£20 - £30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



454 Hair Colour Charts (5) and catalogue including: Wella Colour Touch Hair 

Colour Charts - The Art of Cosmetic Colouring with mini chart (2) displaying 

the various colours and hair dyes. Both in good condition. With booklet Wig, 

Hairdressing and Shaving Bygones by Gail Durban, Wella Koleston Perfect 

Hair Colour Charts (2) displaying the various colours and hair dyes and 

Loreal Paris Majirel hair colour chart with English translation booklet, 

instructions, ingredients, basic colour in 121 tones,  This L 'Oreal Colour 

Chart consists of 6 pages rigid and solid cardboard material with which the 

colours listed in the following sections: Majirel hair colour, basic tones, 

natural intensive colours. An interesting booklet demonstrating the various 

permanent hair colour. 

£30 - £40 

455 Vintage early 20th Century Leather Officers Travel Case, in good condition 

with a canvas lining, 65cm x 39cm x 19.5cm 

£25 - £35 

456 Vintage Tin Pin Badges ranging from the 1970s onward including (150+) 

mainly from holiday parks, historic sites and events including The Norfolk 

Broad's, Norfolk Lavender, Pontin's Crocodile Club, Norwich Castle and 

many others, some excellent Anglia Television advertising, Norfolk Libraries 

etc. An excellent collection for those interested in advertising and pin badges.  

£40 - £60 

457 Vintage Tin Pin Badges ranging from the 1970s onward including (200+) 

mainly advertising including North Norfolk Railways, Clarks, Tony the Tiger, 

MacDonalds, The UEA, Pleasurewood Hills, Tesco's 

£50 - £80 

458 Vintage Tin Pin Badges ranging from the 1970s onward including (100+) 

Royal Botanic Gardens, Castle Museum, Robots Livesey Museum, National 

Army Museum and many other advertising badges.  

£30 - £40 

459 Vintage Tin Pin Badges ranging from the 1970s onward including (100+) 

mostly Birthday and Advertising badges such as Sony Video Tape etc.  

£30 - £40 

460 Musical Band Tin Pin Badges ranging from the 1970s onward (100+) with Led 

Zeppelin, U2, Kylie Minogue, Michael Jackson, St. Pepper’s Lonely Hearts 

Club Band, Sex Pistols, The Who, Spice Girls, ACDC, The Clash etc.  

£40 - £60 

461 Vintage Tin Pin Badges ranging from the 1970s onward including many 

Political and Royalty pin badges for the Silver and Golden Jubilee, Animal 

Rescue, Get Down America - Vote in Howard the Duck '76 etc. Not counted  

£30 - £40 

462 Vintage Enamel Pin Badges (100+) including many Bowls clubs and Sporting, 

RAF, BSA, etc. An excellent collection  

£40 - £60 

463 Vintage plastic Pin Badge and keyring collection (40) which includes Toy 

Story, Knitting, Haven Tiger Club, Christmas themed badge etc.  

£15 - £25 

464 Cloth patch collection (40) including many of places in England, Cuda, Boys 

Brigade etc.  

£20 - £30 

465 Military and Police Cloth patch collection (11) including Toronto Police Dog 

Service, Toronto Metropolitan Police, Civil Defence Service, Air Training 

Corps, Cambridge Constabulary etc.  

£20 - £30 

466 Imperial portable typewriter - The good companion model T, serial number 

X927, Made in Leicester. In excellent working order  

£30 - £40 

467 Canon Typestar 2 electronic typewriter, with AC adapter AC-6 in original 

box, not tested 

£30 - £40 

468 Olympia Model SM2 portable typewriter, manufactured in 1951 in West 

Germany and in very good condition with some wear to the box.  

£30 - £40 

469 Buddhist sculpture gilt on wood mounted on ebonised plinth, height 58cm, 

length 25cm 

£15 - £20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



470 The State Coach woven silk picture to commemorate the Silver Jubilee of 

Her Majesty Queen Elizabeth II by J. & J. Cash. limited edition No. 2646, in 

frame with certificate on the back.  

£20 - £30 

471 Early 20th Century Theatrical picture shows two actors in Tudor costume 

Glazed wooden frame measuring. 64cm x 51cm. Buyer collects 

£15 - £20 

472 Ambrotype/Daguerreotype Photograph type prints (2) taken from a painting 

of a young lady in early 19th century dress. Glazed frames, dates between 

(1839-1890). Both measure 62.5cm x 54.5cm  

£30 - £40 

473 Winnie the Pooh framed prints (3) taken from original sketches for 'The 

House at Pooh corner'. Pictures measure 18.cm x 23.5cm 

£10 - £15 

474 Johnnie Walker prints by Heath Robinson (6) including Testing the Casks, 

Designing the Get Up of Johnnie Walker, In the filtering vaults at 

Kilmarnock, Squaring the Johnnie Walker Bottles etc. All measure 10.5" x 

15" 

£30 - £40 

475 Johnnie Walker prints by Tom Browne (7) produced in 1910 and depicts 

Johnnie Walker's Striding man in various sporting scenarios 1820, the prints 

titled: Golfing 1820, Curling 1820, Hunting 1820, Skating 1820 etc. An 

excellent selection, the prints each measure 28.5cm x 43.5cm, all in very good 

condition.  

£30 - £40 

476 Woodbridge Festivities Poster in celebration of the Coronation of Their 

Majesties King George VI and Queen Elizabeth 1937, includes all the 

activities that were going on Wednesday, May 12 such as "A Salute of 21 

Guns will be fired" by the Deben Yacht Club Squadron etc. A fantastic poster 

which folds out measuring 136cm x 25cm.  

£30 - £40 

477 The Borough at War poster for The John Evelyn Society & Merton Library 

Service, 'A recollection of the Battle of Britain & the Blitz in this part of 

London. A3 size 

£15 - £20 

478 Georgian satirical sketch titled "The Swings" published April 2nd, 1812, by J. 

Rowland and Son. The content of which is of a vulgar nature depicting a 

uniformed figure and lady. In excellent condition with no foxing present.  

£20 - £30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Terms & Condition for Buyers 
Payment 

For those attending the sale we ask that all Lots are paid for in full on the day of sale. 

Our terms are cash, credit card or debit card. We are unable to accept cash payments in excess of £5000. 

Cheques must be cleared before the removal of goods. 

Please note *there is an extra 6% to pay on all purchases made via the-saleroom.com, including live and 

absentee bids. * 

Estimates 

Estimates are designed to help buyers gauge what sort of sum might be involved for the purchase of a Lot. 

They are in no case definitive. 

Buyer’s Premium 

Buyers to pay a premium of 20% on the hammer price of each Lot purchased. 

Further Conditions 

Further conditions apply, such as: Commission Bidding, Telephone Bidding & Online Bidding (through 

www.the-saleroom.com & www.easyliveauctions.com).  Full terms and conditions are available to view on 

our website at www.jamesandsonsauctioneers.com or in our offices (address at bottom of page). 

Returns Policy 

We do not accept any returns on specifically German medals and Militaria. These items are 

considered ‘sold as seen’ and should only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 

Neither do James and Sons accept returns of bulk Lots. Please ensure you have viewed items 

thoroughly. 

Caveat Emptor  

The buyer must fully satisfy themselves as to the description, genuineness; condition or value of any Lot(s) 

and shall not rely upon Catalogue, images or upon any statement made by James and Sons regarding any 

Lot.  
 

Professional Auctioneer & Valuations 
For a fully tailored, accurate and appropriate high-quality service. 

Valuations 

Insurance, Probate, Family Division, Sale by Auction or Private Treaty, Loss Adjustment or Arbitration, 

Complete clearance of site, Country House Auctions 

We are also able to value your collector’s items at our Fairs and Road shows. 

For valuation of large collections for Insurance, Probate and Family Division appointments can be made for 

home visits.  

Valuation certificates are issued. 

 

 

 

 

  

 

Retail & Office Premises: 

5 Norwich Street, 

Fakenham, 

NR21 9AF 

01328 855003 

admin@jamesandsonsnorfolk.com 
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